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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 16,5 % árverési juta-

lék. A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át fog-

lalóként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vé-

telár egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy

a helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it az Kulturális Örökségvédelmi Hivatal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15. Faxon a (00 361) 266-1970-es számon, illetve 

e-mailben a rarebooks@bookline.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben

a PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés

esetén a felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskör-

ét jelölik meg.

Budapest, 2007.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and

16,5 % auction fee. The buyer shall pay the purchase price

or 20 % of it in cash immediately after the auction. In case

the full purchase price is payed after the auction, the bought

item can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the

identity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be

commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You may

submit your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Bu-

dapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970, or

send us an e-mail (rarebooks@bookline.hu). National

museums and libraries may submit their bids officially

without an advance payment, which (20 % of the bid) is

required of all other buyers. In case of an unsuccessful bid,

the advance payment will be returned to the buyer in full

after the auction. In case of a successful bid the amount will

be regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2007.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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2. tétel 

1. ACKNER, MICHAEL J. – MÜLLER, FRIEDRICH: 

Die römischen Inschriften in Dacien. Gesammelt und

bearbeitet von --.

Wien, 1865. Tendler & Comp. XXVII+247+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

2. ACTA LITTERARIA MUSEI NATIONALIS HUN-

GARICI. TOMUS I [UNICUS]. 

Budae, 1818. Typ. r. universitat. Hung. 2t. (rézmetszetû

címkép+díszcímlap)+(8)+XXXII+384p.+3t.+1 színes,

kihajt. térk.

A tanulmánygyûjtemény összeállítója Müller Jakab Ferdinánd,

a Nemzeti Múzeum elsõ igazgatója volt. A táblák a bécsi Blasius

Hõfel munkái, a térképet Karacs Ferenc készítette.

Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

30 000,-

Ady Endre és kora

3. ADY ENDRE: 

Ki látott engem?

(Bp.), 1914. Nyugat. 151p. Elsõ kiadás.

A megmaradt példányokat a Pallas Rt. 1918-ban újra forga-

lomba hozta, a címlapon az impresszumadatokat egy papír-

csíkkal leragasztva.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

Lesznai Anna által tervezett, színes, eredeti borító bekötve.

15 000,-

4. ADY ENDRE: 

Levél az apámhoz. Ujházi Ede.

(Bp., 1924.) Amicus. (12)p. Számozott (568./1000) példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

5. ADY ENDRE: 

A magunk szerelme. Versek.

(Bp.), 1913. Nyugat. 120p. Elsõ kiadás.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A

Lesznai Anna által tervezett, színes, eredeti borító bekötve.

15 000,-

6. ADY ENDRE: 

Márkó király. Ballada. Irta -- a zilahi református kollégium

VI-ik osztályos növendéke. 1894. Közzéteszi Ady Lajos.

(Bp., 1923. Amicus.) (16)p. Számozott (249./500) példány.

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

7. LÁSZLÓ, (PÁL) PAUL: 

Deutsche, französische und englische Ady-Übersetzungen...

Paris, 1925. (Haupt Béla ny.) 23+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��



8. ANGHI CSABA GEYZA: 

A magyar pásztorkutyák és a külföldi rokonfajták

Bp., 1936. (Springer-ny.) 179+(4)p. Szövegközti képekkel.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

9. APOR (PÉTER, ALTORJAI): 

Metamorphosis Transylvaniae (Erdély változása). Cserei

Mihály pótló megjegyzéseivel.

Bp., (1927.) Rózsavölgyi és Társa. (104)p. Számozott

(11./111), merített papírra nyomtatott példány.

Aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Eredeti papír-

tokban. Körülvágatlan példány.

20 000,-

10. ÁPRILY LAJOS: 

A láthatatlan írás. Versek.

(Bp., 1939.) Révai. 270+(4)p. Dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

Aprónyomtatványok

11. BÉRKOCSISOK BÉRÉNEK MEGHATÁROZÁSA

PENGÕ RÉZPÉNZBEN. – LOHNKUTSCHER FUHREN-

SATZUNG IN CONVENTIONS MÜNZE. 

A pesti városi tanács által kiadott, kétnyelvû (magyar-né-

met) bértáblázat.

1 nyomtatott oldal, két hasábban. Kelt: Pest, 1842. VIII. 8.

Mérete: 180 x 205 mm.

5 000,-

12. HIRDETVÉNY. 

A budai Városkapitányi hivatal tudatja a polgárokkal, hogy a

Helytartótanács 1847. XII. 21-én kelt rendelete értelmében az

utcán szájkosár nélkül talált kutyákat befogják és elpusztítják.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Buda, 1848. I. 1.

Mérete: 235 x 200 mm.

6 000,-

��
13. [ARANY LÁSZLÓ]: 

A délibábok hõse. A Kisfaludy-Társaságnál jutalmat nyert

költemény. Jelszó: Szappanbuborék.

Buda-Pest, 1873. Ráth Mór. 182p. Elsõ kiadás.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

Botka: 227.; Szüry: 197.

15 000,-

14. ASZTALOS MIKLÓS, DR.: 

A nemzetiségek története Magyarországon betelepülésüktõl

máig

Bp., 1934. Lantos. 121+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

15. BABITS MIHÁLY: 

Karácsonyi madonna

Bp., 1920. Táltos. 246+(1)p. Elsõ kiadás.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

5 000,-

16. BABITS MIHÁLY: 

Laodameia

(Bp., 1921.) Táltos. 85p. Lapszámozáson belül Jaschik Álmos

négy felragasztott rajzával. Elsõ kiadás. Merített papírra

nyomtatott, számozott (17./50), aláírt példány.

Jaschik Álmos rajzával díszített, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan példány.

15 000,-

17. BARSI (NEUMANN) JÓZSEF: 

A szerelemrõl és házasságról. Díjazott pályamû, irta --. Kiadta

Horváth Döme.

Kecskeméten, 1861. Szilády Károly ny. 89p.

A szerzõ bicskei plébános volt, Kossuth egyik proklamáció-

jának felolvasása, valamint a Kossuth Hirlapjába írt cikkei

miatt várfogságot szenvedett.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

18. BARTÓK LAJOS: 

Kárpáti emlékek. Költemények. Spányi Béla eredeti rajzaival.

Bp., 1885. Franklin. 95+(3)p. Elsõ kiadás. Szövegközti raj-

zokkal.

Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel

díszítve.

Szüry: 393.

5 000,-

19. (BÉKEFFI ISTVÁN): 

Latyi Matyi a furfangos cukrászinas

Bp., 1943. Fõvárosi Könyvkiadó Kft. 98+(1)p. Lapszámozá-

son belül Angelo 16 egészoldalas fényképével. Szövegközti

rajzokkal.

A szerzõ Pintér Zoltán darabjának szövegét írta át verses

formában.

Kiadói félvászon-kötésben. Az elsõ táblára a hiányos, színes,

rajzos borító felragasztva.

5 000,-
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20. BEKSICS GUSZTÁV: 

Ködös problémák. Regényes kép.

Bp., 1904. Lampel. XI+(5)+199+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 436.

4 000,-

21. BERCZELI ANZELM KÁROLY: 

Ádám bukása. Versek. Buday György fametszeteivel.

Szeged, 1931. Délmagyarország. 157+(2)p. Lapszámozáson

belül nyolc egészoldalas fametszettel. Supka Gézának dedi-

kált példány.

Illusztrált, kiadói papírborítóban.

4 000,-

22. BERTALANFFY PÁL: 

Világnak Két rend-béli rövid ismérete. Elöszer A mint az

Istentõl teremtetett. Másodszor A mint az Istennek, és A

természetnek Vezérlésébõl az emberektõl külömbb-külömbb-

féle részekre, Országokra, Tartományokra, és községekre

osztatott.

Nagy-Szombatban, 1757. Acad. Bet. (16)+1028+(75)p.+2

kihajt. t. A címlap és a két tábla másolattal pótolva.

A földrajzi ismeretterjesztésre szánt munka szerzõje jezsuita

szerzetes volt. Fontosnak tartotta a tudományok anyanyelvû

oktatását.

Restaurált, korabeli bõrkötésben.

40 000,-

Buda és Pest

23. ÁFRA NAGY JÁNOS, DR.: 

Mennyit ér Budapest földje?

Bp., (1940.) Székesfõv. Háziny. 76+(2)p. (Statisztikai közle-

mények. 92. kötet. 2.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

24. BOSÁNYI BÉLA, DR.: 

Der Winter- und Sommer-Curort Sct.-Lucasbad. Heisse und

laue Schwefelthermen. Zum Gebrauche für Aerzte und

Kranke zusammengestellt von --.

Bp., 1902. (Révai & Salamon ny.) 1 színes t.+(8)+148p.+

+15t. (4 színes, hártyapapírral védve) Szövegközti képekkel.

Festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

25. GALLINA FRIGYES, DR.: 

Budapest székesfõváros története képekben. Összeállította és

szöveggel ellátta --.

(Bp.), é.n. (Székesfõv. ny.) (16)p.+42t. (részben színes,

feliratos hártyapapírokkal)

A kötetet helytörténeti szempontból az teszi különlegessé,

hogy korábbi tulajdonosa, Márk Tivadar jelmeztervezõ –

számos reprodukció mellett – hét eredeti fényképet is bera-

gasztott a régi Tabánról.

Kiadói papírborítóban. Harántalakú album.

20 000,-

26. KÓSA JÁNOS: 

Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig

Bp., 1937. (Általános ny.) 277+(2)p. (Apolló-könyvtár 7.

szám.)

Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

3 000,-

27. LAKY DEZSÕ, DR.: 

A háztulajdon alakulása Budapesten

Bp., (1932.) Székesfõv. Háziny. 121+(2)p. (Statisztikai köz-

lemények. 66. kötet. 1.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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28. NÉMETHY LAJOS, NÉMETHI: 

Nagyboldogasszonyról nevezett budapestvári fõtemplom tör-

ténelme. Második bõvitett munkálat (öt mûmelléklettel).

Esztergom, 1876. Horák Egyed ny. 1t.+239+(1)p.+3t.+1

kihajt. mell.

A kötet a kõnyomatú táblák mellett tartalmazza Rohbock

acélmetszetét is.

Késõbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

29. SCHMALL LAJOS: 

Buda-Pest utczái és terei. Adatok a Buda-pesti utczák és terek

elnevezéséhez és történetéhez.

(Bp., 1906. Székesfõv. ny.) 192+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

30. SCHULER DEZSÕ, DR.: 

A hajléktalanság kérdése a székesfõvárosban

Bp., (1935.) Székesfõvárosi Háziny. 163p. (Statisztikai köz-

lemények. 76. kötet. 1.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

31. SPIEGLER GYULA SÁMUEL: 

Adalékok Budapest székesfõváros történetéhez. Belváros.

Bp., 1911. Szilágyi Béla. 24p.

Hozzákötve:

Adalékok Budapest székes-fõváros történetéhez. Budapest-

Lipótváros.

Bp., 1907. Sachs Frigyes. (2)+62+(1)p.

Hozzákötve:

Adalékok Budapest székesfõváros történetéhez. Teréz- és

Erzsébetváros.

Bp., (1904.) Kellner Gerzson ny. (2)+77+(1)p.

Hozzákötve:

Budapest-Erzsébetváros története

Bp., 1902. Dobrowsky és Franke. 65p.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

32. SZÉL TIVADAR, DR.: 

Nagy-Budapest népmozgalma

Bp., é.n. Székesfõv. Háziny. 98p. (Statisztikai közlemények.

91. kötet. 2.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

33. SZENDY KÁROLY: 

Adalékok a tanoncoktatás fejlõdéséhez a székesfõvárosban.

Ágotai Béla közremûködésével hivatalos adatok alapján

összeállította --. I-II. kötet.

Bp., (1934.) Székesfõv. Háziny. 355p.; 198p. (Statisztikai

közlemények. 75. kötet. 3.)

Kiadói papírborítóban.

6 000,-

34. THIRRING LAJOS, DR.: 

Nagy-Budapest népessége

Bp., (1935.) Székesfõv. Háziny. 112+(1)p. (Statisztikai köz-

lemények. 78. kötet. 1.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
35. BUDAY GYÖRGY: 

Boldogasszony búcsúja (15 fametszet). A Szeged-alsóvárosi

Boldogasszony-napi búcsú emlékezete.

Szeged, 1931. Szegedi Fiatalok Mûvészeti Koll. 15 lev. Szá-

mozott (43./100), Supka Gézának dedikált példány.

A 13 egészoldalas fametszetet tartalmazó kötet elnyerte az

1931. év legszebb magyar könyve címet.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-
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36. CHYZER KORNÉL, DR.: 

Bártfa-fürdõi emlékkönyv. Második kiadás.

Eperjes, 1895. Id. Divald Károly. 1t.+62+(1)p.+13+27

kihajt. t. A római számozás téves, hiány nincs.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerincen kis

sérülésekkel. A kötés laza.

10 000,-

Családtörténet

37. A M. KIR. BELÜGYMINISZTER ÁLTAL IGAZOLT

NEMESEK 1867-1937. SZERKESZTETTE ÉS KIADTA

DR. GERÕ JÓZSEF. 

Bp., 1938. (Kovács és Szegedi ny.) 406p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

38. NEMESI ÉVKÖNYV 1924. SZERKESZTI: KIRÁLY-

DARÓCZI DARÓCZY ZOLTÁN. II. ÉVFOLYAM. 

Bp., 1924. May ny. XIV+(2)+358+(1)p.+9 kihajt. mell.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

39. SZÁZADUNK NÉVVÁLTOZTATÁSAI. HELYTAR-

TÓSÁGI ÉS MINISZTERI ENGEDÉLLYEL MEGVÁLTOZ-

TATOTT NEVEK GYÛJTEMÉNYE. 1800-1893. ERE-

DETI OKMÁNYOK ALAPJÁN ÖSSZEÁLLÍTOTTA A

MAGYAR HERALDIKAI ÉS GENEALÓGIAI TÁRSA-

SÁG EGYIK IGAZGATÓ-VÁLASZTMÁNYI TAGJA. 

Bp., 1895. Hornyánszky Viktor. (2)+253+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

8 000,-

40. SZILÁGYI LÁSZLÓ, DR. VITÉZ ÁKOSFALVI: 

Székely primor családok

Bp., 1938. (Apollo-ny.) 79+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A szövegben

aláhúzásokkal.

5 000,-

��
41. DANDÉ JÓZSEF: 

Szegénység utján. -- festõmûvész 12 linóleummetszete.

(Bp.), é.n. „Szépmives Mûhely”. (2)p.+12t. Számozott

(108./400), aláírt példány. (Magyar grafikusok könyvei. III.)

Kiadói papírmappában

5 000,-

42. DANTE, (ALIGHIERI): 

-- Komédiája. I-III. rész. Forditotta Babits Mihály.

Bp., 1913-(1923.) Révai. (4)+332p.+12t.; (6)+296p.+

+12t.; (4)+320p.+12t. Zádor István könyvdíszeivel.

Díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben.

30 000,-

Deák Ferenc és kora

43. DEÁK FERENCZ: 

-- beszédei. Összegyüjtötte Kónyi Manó. I-VI. kötet.

Bp., 1882-1898. Franklin-Társulat. XII+628p.; VIII+406+

+(1)p.; 616p.; VIII+518p.; VII+479p.; VII+434p. A har-

madik kötetbõl hiányzik az elsõ négy levél.

Aranyozott, bordázott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Márványozott elõzéklapokkal. Az elsõ kötet színárnyalatban

eltér a többitõl, ettõl eltekintve szép, egységes sorozat.

40 000,-
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44. DEÁK FERENCZ EMLÉKEZETE. SZERKESZTÉ:

TÖRS KÁLMÁN. 

Bp., 1876. Deutsch. 1t.+236p.+13t. (2 kihajt.)

Javított gerincû, kiadói vászonkötésben. Az eredeti borító

bekötve.

20 000,-

45. DEÁK FERENC (1803-1876) POLITIKUS

MELLKÉPE. 

A felvétel Ellinger Ede pesti mûtermében készült. Közép-

tájon halványan látszó vízszintes repedéssel.

Mérete: 105 x 65 mm.

10 000,-

46. DEÁK FERENCZ: 

-- felirati javaslata õ felsége trónbeszédére. Felolvastatott

1866. február 8-kán.

Pest, 1866. Heckenast Gusztáv. 16p.

Az uralkodó 1865. december 14-én kiadott trónbeszéde

nyomán a képviselõház bizottságot hozott létre, az arra

adandó válasz megszövegezése céljából. E feliratot terjesz-

tette a ház elé Deák. Ebben minden további tárgyalás alap-

jául a 48-as törvények elismerését és felelõs kormány kine-

vezését követelik. A február 26-án elfogadott feliratot más-

nap nyújtották át a királynak.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

47. A KÉPVISELÕHÁZ FÖLIRATA. A „MAGYAR-

ORSZÁG” 139. SZÁMA UTÁN. 

Pest, 1861. Wodianer F. ny. 23p.

A Ferenc József által kiadott Októberi Diplomát és a Februári

Pátenst az 1861. április 6-ra összehívott országgyûlés egysé-

gesen elutasította. Az erre adandó válasz formájában azon-

ban éles nézeteltérés alakult ki. A vitában döntõ szerepet

játszott Deák, akinek itt elmondott beszédét és felirati

javaslatát tartják legnagyobb politikusi, illetve szónoki

teljesítményének. Bár a király elutasította a föliratot, sõt az

országgyûlést is feloszlatta, mégis ez az aktus tekinthetõ a

kiegyezéshez vezetõ út elsõ fontos lépésének.

Felvágatlan példány.

5 000,-

48. (KOVÁCS LAJOS): 

A birodalom alkotmányos rendezése magyar felfogás szerint

Pest, 1862. Pfeifer Ferdinánd. (6)+IV+(2)+69p. A borítón

a szerzõ ajánlásával: „Toth Lõrincznek a Szerzõ.”

A névtelenül megjelent röpirat szerzõje az 1840-es években

Széchenyi munkatársa, 1848-ban a békepárt egyik vezetõje

volt. E munkájában az osztrákokkal való kiegyezés mellett

érvel.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-

49. NEDECZKY ISTVÁN: 

Deák. A képviseleti alkotmány megalapitása.

Bp., 1876. Rudnyánszky A. ny. IX+(2)+454p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

50. (TARAY ANDOR): 

Die europäische Mission Ungarns und Franz Deák. Aus dem

Ungarischen.

Pest, 1870. Druck von Josef Kertész. 173+(2)p.

A mû ugyanebben az évben látott napvilágot magyarul is.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

51. VÉRTES ISTVÁN: 

Az elfelejtett Deák Ferenc

Bp., 1943. „A Sajtó”. 56p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
52. DÉRY TIBOR: 

Kedves bópeer...! Regény.

Bp., (1973.) Szépirodalmi. 207+(3)p. Elsõ kiadás. Eörsi

Istvánnak dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

4 000,-

53. DIVALD KORNÉL: 

Szepesvármegye mûvészeti emlékei. A Mûemlékek Országos

Bizottsága támogatásával kiadja a Szepesvármegyei Törté-

nelmi Társulat. Szerkeszti Dr. Vajdovszky János. I-III. rész

[egybekötve].

Bp., 1905. Stephaneum ny. 86+(1)p.+12t.+114+(1)p.+

+XXIt. (3 kihajt.)+104p.+Xt.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. A kis kopásnyo-

moktól eltekintve szép példány.

30 000,-

54. DUDUMI DEMETER: 

Pester Briefe über Literatur, Kunst, Theater und gesell-

schaftliches Leben. I-II. kötet [egybekötve]

Pest, 1856. Karl Edelmann. (4)+79+(2)+91p.

A görögkeleti vallású, német anyanyelvû szerzõ leírásai a

fõváros társasági életérõl.

Késõbbi félvászon-kötésben.

5 000,-
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55. ERDÉLYI LAJOS, DR.: 

A székelyek eredetéhez nyelvjárásaik alapján. I. Különle-

nyomat a Magyar nyelvi tanulmányok II. kötetébõl [unicus].

Bp., 1928. Kókai Lajos. 72+(1)p. A második levélre ragasz-

tott lapon a szerzõ ajánló soraival.

Hozzákötve:

Magyar nyelvi tanulmányok. I. kötet.

Bp., 1926. (Dunántúl ny.) VI+(2)+157+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

6 000,-

Erdélyi Szépmives Céh

56. KÓS KÁROLY: 

Erdély. Kulturtörténeti vázlat.

Kolozsvár, 1929. ESzC. 91+(8)+VIIp.+60t. (a szerzõ rész-

ben színes fametszetei) Számozott (57./?), elõfizetõi példány.

Kiadói félbõr-kötésben. A gerincen apró kopásnyomokkal.

8 000,-

57. MAKKAI SÁNDOR: 

Harc a szobor ellen. Négy tanulmány.

Kolozsvár, 1933. ESzC. 119+(6)+IVp. Elsõ kiadás. Elõfize-

tõk számára készült, számozott (55./?) példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

8 000,-

58. SIPOS DOMOKOS: 

Vajudó idõk. Elbeszélések.

Kolozsvár, 1928. ESzC. 153+(9)p.+3t. Elsõ kiadás. Számo-

zott (398./?), elõfizetõi példány.

Kiadói félbõr-kötésben.

4 000,-

1848-1849

59. 10. ARMEE-BULLETIN. 

A Ludwig von Welden táborszernagy által kiadott hadijelentés

beszámol az elõzõ napok osztrák hadmozdulatairól. Kiemeli, hogy

Windischgrätz tábornagy január 4-én már négyórányi járásra

megközelítette Budát (másnap be is vonult a kiürített fõvárosba).

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1849. I. 5.

Mérete: 445 x 275 mm.

Poss.: A Hentaller-gyûjtemény bélyegzõjével.

15 000,-

60. 34. ARMEE-BULLETIN. 

A Ludwig von Welden táborszernagy által kiadott hadijelen-

tés beszámol a tápióbicskei és isaszegi ütközetekrõl. A szöveg-

bõl az olvasó számára nem derül ki, hogy a magyar seregek

gyõzelmet arattak.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. IV. 9. A nyomtatvány

bal alsó sarka hiányzik, de ez a szöveget nem érinti.

Mérete: 430 x 275 mm.

Poss.: A Hentaller-gyûjtemény bélyegzõjével.

10 000,-

61. A’ MUSZKA KÖZELEDÉSÉRE VONATKOZÓ KOR-

MÁNYRENDELETEK. (A’ KÖZLÖNYBÕL.) 

A kormány 1849. május 18-án hozott négy rendeletének szö-

vege.

2 nyomtatott oldal. Kelt: Debrecen, 1849. V. 18.

Mérete: 510 x 345 mm.

15 000,-

62. [ANTAL LAJOS] DR. ZÉTÉNY GYÕZÕ: 

A magyar szabadságharc honvédorvosai

Bp., (1948.) Egyetemi Ny. 235+(2)p.+13t.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-
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63. BAKÓ IMRE: 

A magyar állami „Országos Fegyvergyár” mûködése 1848-49-ben

Bp., 1942. (Fráter és Társa ny.) 127p.+2 kihajt. térk. (a

kötet végébe helyezve)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

64. B(ÁRTFAI) SZABÓ LÁSZLÓ: 

Széchenyi, Petõfi és az Ellenzéki Kör 1848-ban

Bp., 1930. Stephaneum ny. 26p.

Kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: Sz-40.14.

2 000,-

65. GYÛJTEMÉNY A BÉCSI FORRADALOM IDE-

JÉBÕL: 

1. Kundmachung.

A belügyminiszter hirdetménye. Az elõzõ napok zavargásai

nyomán felszólítja a munkásokat, hogy választott küldöttség

útján adják elõ sérelmeiket. Egyúttal reményét fejezi ki, hogy

a továbbiakban nem kerül sor utcai megmozdulásokra.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. III. 31.

Mérete: 440 x 470 mm.

2. Kundmachung zum Behufe der Wahl von Abgeordneten

und Stellvertretern...

A bécsi városi tanács felhívása a májusi frankfurti német

nemzetgyûlésre küldendõ képviselõk megválasztása ügyében.

2 nyomtatott oldal. Kelt: (Bécs, 1848. IV.)

Mérete: 360 x 225 mm.

3. Kundmachung.

Albert Montecuccoli gróf, miniszterelnök-helyettes hirdet-

ménye, amelyben az éjszakai zavargások miatti intézkedése-

ket ismerteti. Franz Pillersdorf báró, belügyminiszter ellen-

jegyzésével.

2 nyomtatott oldal. Kelt, Bécs, 1848. V. 19.

Mérete: 445 x 285 mm.

4. An die getreuen Einwohner Meiner Residenz.

I. Ferdinánd osztrák császár kiáltványa Bécs lakosaihoz. Az

uralkodó a május 15-i megmozdulások  hatására alkotmányozó

országgyûlés összehívását helyezi kilátásba a rend helyreállí-

tását követõen.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Innsbruck, 1848. VI. 3.

Mérete: 440 x 570 mm.

5. Reichstags-Beschluss – Proclamation.

A birodalmi gyûlés tiltakozó határozata Windischgrätz her-

ceg október 22-i proklamációja ellen. Ezt követi Wenzel

Caesar Messenhauser ideiglenes fõparancsnok kiáltványa,

melyben kihirdeti az ostromállapotot, és ismerteti az ezzel

kapcsolatos rendelkezéseket.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. X. 25.

Mérete: 440 x 540 mm.

6. Nachtrag zu dem Frühbefehle am 25. October 1848.

W. C. Messenhauser körzeti parancsnokoknak szóló utasítása

a város védelmének megszervezésérõl, valamint a szolgálatot

megtagadókkal szembeni büntetõ intézkedések részletes

ismertetése.

1 nyomtatott oldal, két hasábban. Kelt: Bécs, 1848. X. 25.

Mérete: 430 x 560 mm.

7. Dringender Aufruf.

W. C. Messenhauser által kibocsátott felhívás. Felszólítja a

nemzetõrség és az akadémiai légió tagjait, hogy haladéktala-

nul jelenjenek meg a fõparancsnokságon és szavazzanak a

harc folytatásáról.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. X. 29.

8. Mitbürger!

W. C. Messenhauser kiáltványa, amelyben beszámol a Win-

dischgrätz hercegnél járt küldöttség tárgyalásáról, egyben

felszólítja a katonai ellenállásra készülõket, ne veszélyeztes-

sék a város jövõjét kilátástalan küzdelmükkel.

1 nyomtatott oldal, két hasábban. Kelt: Bécs, 1848. X. 30.

Mérete: 435 x 555 mm.

9. A bécsi városi tanács hirdetménye. Tájékoztatják a polgá-

rokat, hogy Messenhauser lemondott fõparancsnok legutóbbi

ülésükön a vészterhes helyzetre való tekintettel kinyilvání-

totta: addig a helyén marad, amíg a békekötés meg nem

történik. Utal arra, hogy az áhított magyar segítség reménye

szertefoszlani látszik.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. X. 30.

Mérete: 440 x 280 mm.

10. Nachricht. – Kundmachung.

W. C. Messenhauser tájékoztatja a lakosságot, hogy Win-

dischgrätz herceg a fõparancsnokságra eljuttatott kiáltványá-

ban beszámol arról, hogy az osztrák földre lépett magyar

lázadókra Schwechatnál megsemmisítõ vereséget mértek.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1848. X. 31.

Mérete: 430 x 275 mm.

11. A császári fõhadiszállás falragasza. A polgárok tisztán-

látása érdekében részletesen leírja a X. 23. és 31. – a császári

sereg Bécs alá érkezése és a város megszállása – közötti

idõszak eseményeit.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Hetzendorf, 1848. XI. 1.

Mérete: 490 x 395 mm.

A nyomtatványok – egy kivételével – a Hentaller-gyûjtemény

darabjai voltak.

80 000,-
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66. BOROSS VILMOS: 

Görgei tábornok és a tizenhárom aradi vértanu. Történeti

korrajz. A Szabadságharcz ötvenedik évfordulója emlékére.

Irta --. 1-166. füzet [négy kötetben].

Bp., (1898.) Székely Aladár. 680p.; (2)+681-1368p.; (2)+

+1371-2056p.; 2057-2675p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával. Az elsõ füzetet a végére újból bekö-

tötték, az utólag készült öt kötetcímlap közül hárommal

egyetemben.

Modern papírkötésben. Az egyes füzetek rajzos borítói be-

kötve.

20 000,-

67. BUDA ÉS PEST A SZABADSÁGHARC IDEJÉN

1848-1849. A 80 ÉVES ÉVFORDULÓ ALKALMÁBÓL

– OFEN UND PEST... 

(Bp., 1929. Székesfõv. Házinyomda.) 50+(2)p. (A Fõv.

Nyilvános Könyvtár Bp.-i Gyûjteményének bibliografiai

munkálatai. I.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

68. CSATKAI ENDRE, DR.: 

Sopron 1848-49-ben

Sopron, 1948. Máté Ernõ ny. 40p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

69. EGRESSY GÁBOR: 

-- törökországi naplója. 1849-1850.

Pesten, 1851. Kozma Vazul. (2)+241+(1)p.

Korabeli vászonkötésben.

Poss.: Hentaller Lajos és Glitzke Sándor gyûjteményi

bélyegzõjével.

6 000,-

70. EINGEERNTETE LORBEERN DES FÜRSTEN

METTERNICH, ERSTEN STAATS-MINISTERS VON

OESTERREICH

(Pest, 1848.) Gedruckt von J. Beimel. 2 nyomtatott oldal.

Feltehetõen közvetlenül Metternich március 18-án bekö-

vetkezett bukása után keletkezett gúnyvers. A végén

található „E. März” minden bizonnyal März Edét takarja, aki

ekkor Beimel pesti mûhelyében dolgozott, majd lapszerkesz-

tõként mûködött.

Mérete: 215 x 180 mm.

6 000,-

71. 1848-49. TÖRTÉNELMI LAPOK. FELELÕS

SZERKESZTÕ: KUSZKÓ ISTVÁN. III. ÉVFOLYAM. 

Kolozsvár, 1894. „Közmûvelõdés”. VIII+220p. Szövegközti

képekkel.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Az egyes számok borítói-

nak nagy része bekötve.

15 000,-

72. FELHIVÁS! 

Nádos(s)y Sándor alezredes, a honvédség fõparancsnoka

által kiadott hirdetmény, amelyben az újonnan felállítandó

honvédzászlóaljak ruházatának biztosítására ajánlatokat kér

kereskedõktõl, gyárosoktól, stb. Nádossyt szeptember 20-án

nevezték ki, október 10-tõl pedig már ezredes.

1 nyomtatott oldal. Kelt: (Pest, 1848. október eleje)

Mérete: 405 x 250 mm.

15 000,-

73. FIGYELMEZTETÉS! 

A Gyõrmegyei és városi vegyes csend bizottmány a katoli-

kusok elnyomásáról, papok üldözésérõl szóló rémhírek

terjesztõinek példás büntetést helyez kilátásba.

1 nyomtatott oldal. Kelt, Gyõr, 1848. IV. 25.

Mérete: 370 x 225 mm.

10 000,-
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74. GARAY ANTAL: 

Párisi és hazai emlékeim 1848-1849.

Gyoma, 1914. Kner Izidor. 174+(1)p.+4t.+11 mell. (nagy-

részt kihajt., az egyik egy tízleveles nyomtatvány hasonmása)

Garay Ákos rajzaival illusztrálva. Lapszámozáson belül két

egészoldalas táblával. A Kner-bibliográfia 20 mellékletet

említ, valószínûleg a többleveles hasonmás egyes leveleit

külön vette fel.

Korabeli vászonkötésben. Az enyhén sérült, eredeti borító

bekötve.

Lévay – Haiman: 1.231.

6 000,-

75. GÁSPÁR ÁRMIN: 

Teleki Blanka grófnõ Golgothája. Történelmi képek a

szabadságharcból.

Bp., 1934. (Fráter és Társa.) 79p.+2t. Dedikált példány.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

76. GOTHÁRD ENDRE: 

A szabadságért. Képek és jelenetek 1848- és 49-bõl. Egykoru

följegyzések nyomán közli --. Második, olcsó kiadás.

Pest, 1873. Aigner. (6)+133p.

Hozzákötve:

[Illésy György] György deák:

Nagy Magyarország vagy négy szerzetes barát viszontagságos

utja a magyarok õsi hazájába

Bp., 1873. Athenaeum ny. 77p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

77. GÖRGEY ISTVÁN, ID.: 

Görgey Arthur ifjusága és fejlõdése a forradalomig

Bp., 1916. MTA. VIII+454p.

Késõbbi vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

78. HAJDU JÁNOS: 

Eötvös József báró elsõ minisztersége (1848.)

Bp., 1933. MTA. VIII+283p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

79. HAMVAY ÖDÖN: 

Damjanich János élete története és szemelvények nejéhez

intézett leveleibõl. A hõs születésének századik évfordulójára

irta --.

Bp., 1904. Budapesti Hirlap. 191+(1)p.+3t.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

80. HENTALLER LAJOS: 

Görgey mint politikus. Történelmi tanulmány.

Bp., 1889. Hornyánszky. (4)+222p.

Modern papírkötésben.

4 000,-

81. HIRDETMÉNY. 

Vay Miklós báró, erdélyi királyi biztos – válaszlépésként

Puchner altábornagy október 18-i bejelentésére, miszerint

átveszi a teljhatalmat Erdélyben – elrendeli az általános

népfelkelést.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Kolozsvár, 1848. X. 23.

Mérete: 400 x 250 mm.

20 000,-

82. JAKAB ELEK: 

Szabadságharczunk történetéhez. Visszaemlékezések 1848-

1849-re.

Bp., 1880. Rautmann Frigyes. 577+(3)p.+9t.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott gerincû, korabeli

félbõr-kötésben.

10 000,-
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83. KACZIÁNY GÉZA, DR.: 

Görgei. Történelmi tanulmány. Harmadik kiadás.

Bp., 1915. „Magyarország”. VIII+151p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

84. KLAPKA GYÖRGY: 

Emlékeimbõl. Irta: --. Függelékül: Gróf Teleki László levelei.

Bp., 1886. Franklin. 1t. (Klapka portréja)+VIII+626p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

85. KOSSUTH LAJOS: 

-- levelei Bem altábornagyhoz 1849. évi márcz.-jun.-ig.

Kiadja Makray Aladár.

Pest, 1870. Heckenast Gusztáv. (4)+91p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

86. LÁSZLÓ KÁROLY: 

Napló-töredék az 1849-iki menekülteket, internáltakat,

különösen Kossuthot és környezetét illetõleg, Törökország-

ban és az Amerikai Egyesült-Államokban

Bp., 1887. Franklin. 1 kihajt. mell. (hasonmás)+240p.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-

87. NYITRA VÁRMEGYE FÕBÍRÁJA, GHYCZY

ÁGOSTON ÁLTAL ALÁÍRT ÚTLEVÉL BODOKI

FERENC RÉSZÉRE, 

amely Nyitrából Pestre való utazásra jogosítja fel jöven-

dõbelijével együtt. Magyar és latin szöveggel (a magyar rész

van kitöltve).

1 nyomtatott oldal, két hasábban. Kelt: Nyitra, 1848. VI. 29.

Mérete: 390 x 245 mm.

6 000,-

88. OFNER NATIONAL-GARDE! 

Walheim János választmányi elnök által kibocsátott, német

nyelvû hirdetmény a budai nemzetõrség március 30-i tisztvá-

lasztásának tárgyában.

1 nyomtatott oldal. Kelt: (Buda, 1848. III. 30k.)

Mérete: 270 x 205 mm.

10 000,-

89. ORSZÁGGYÜLÉSI EMLÉK. POLITIKAI, TÖRTÉ-

NETI ÉS SZÉPIRODALMI ALMANACH. SZERK. ÉS

KIAD. VAHOT IMRE. 

Budapest, 1848. Kozma V. – Egyetemi Ny. 1t.+IV+149+

+(4)+134+(2)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 3461.

10 000,-

90. PAP JÁNOS: 

A magyar emigránsok Törökországban 1849-1861. -- föl-

jegyzései nyomán kidolgozta: Szalczer Sándor.

Pécsett, 1893. Taizs József ny. (4)+462p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

91. RÉDVAY ISTVÁN DR.: 

Huszáraink hazatérése 1848/49-ben

Bp., 1941. A Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 143p.+8t.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

92. RESCHAUER ARMIN: 

A bécsi márcziusi napok 1848-ban. A magyarországi viszo-

nyok befolyásával kapcsolatban. -- s több kutfõ után

összeállitotta Szabó Richard.

Pest, 1870. Athenaeum. IV+5-200p.

Javított gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

93. [SZABAD IMRE]: 

Documentált felelet Kemény Zsigmondnak, Forradalom után

czimü munkájára. Egy megbukott diplomatától.

Pest, 1850. Emich. 36p.

A szerzõ Frereychrõl magyarosította családi nevét 1848-ban.

A szabadságharc idején a Hadügyminisztériumban dolgozott,

majd Angliába emigrált. Röpiratában Kemény Kossuth

politikáját bíráló gondolataira reagál.

Javított, kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: D-34.

5 000,-

94. TELEKI LÁSZLÓ, GRÓF: 

Az orosz interventió Magyarországon. Diplomatikai okmá-

nyokkal bõvitve.

Pest, 1861. Geibel. (4)+36p.

A röpirat elõször 1849-ben látott napvilágot francia, majd

német nyelven.

Korabeli félvászon-kötésben.

16 000,-

95. [VAHOT IMRE] IMREFI: 

A magyar menekültek Törökországban. Ismeretlen adatok az

1849-ki emigratio történetéhez. Egy, török földre menekült

s honába ismét visszatért magyar szemtanu hiteles naplója

után közli --.

Pesten, 1850. Heckenast. 1 térk. (kihajt.)+VIII+178p.

A munka Makay Sándor Krassó megyei alispán feljegyzései

alapján készült.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-
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96. VARGYAS ENDRE: 

Magyar szabadságharcz története 1848-49-ben. A magyar

nép számára irta --. Második bõvitett kiadás.

Bp., 1879. Méhner. 763p. Lapszámozáson belül számos egész-

oldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

10 000,-

97. HERCZEG WINDISCHGRÄTZ ALFRED SZÓ-

ZATJA MAGYARORSZÁG ÉS ERDÉLY MINDEN AJKÚ

ÉS RENDÜ LAKOSAIHOZ

Temesvárott, 1848. Beichel József ny. 

Közli, hogy a törvényes rend helyreállítására nemsokára

magyar földre lép serege élén. Felszólítja a lakosságot, hogy

ne álljanak a hazaáruló pártütõk oldalára, mert a lázadókat

példásan meg fogja büntetni.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Schönbrunn, 1848. XI. 13.

Mérete: 410 x 250 mm.

15 000,-

98. HERCZEG WINDISCHGRÄTZ ALFRED PROC-

LAMATIÓJA MAGYAORSZÁG [!] ÉS ERDÉLY FÖLD-

MIVELÕ NÉPÉHEZ – PROKLAMATION... 

Temesvárott, 1848. Beichel József ny. 

A kétnyelvû (magyar-német) kiáltványban a császári sereg

fõvezére megnyugtatja a földmûvelõ lakosságot, hogy I.

Ferenc József tiszteletben tartja a robot és a dézsma eltörlé-

sérõl áprilisban hozott törvényeket. Szigorú büntetés terhe

mellett kötelezi az elöljáróságokat és lelkészeket a prokla-

máció kihirdetésére.

1 nyomtatott oldal, két hasábban. Kelt: Schönbrunn, 1848.

XII. 14.

Mérete: 350 x 450 mm.

15 000,-

99.   ZSILINSZKY MIHÁLY, DR.: 

Az 1848-iki vallásügyi törvényczikk története

Bp., 1908. Luthertársaság. IV+82p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

��
100. F. KLEEBERG’S MENAGERIE. JEGYZÉKE AZ

ÁLLATSEREGLETBEN LÉVÕ ÖSSZES ÁLLATOKNAK,

ÖSSZEKAPCSOLVA AZOK RITKA PÉLDÁNYAINAK ÉS

ÉLETMÓDJUKNAK RÕVID LEIRÁSAIVAL. 

Temesvár, é.n. Förk K(ároly) G(usztáv) ny. 18p. Szövegközti

rajzokkal.

A nyomdász 1871 és 1884 között mûködött. A vándor

állatkert magyarországi szereplésének nem találtuk semmi

nyomát.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

101. FÁY ANDRÁS: 

A’ két Báthory. Históriai szomorú játék Öt Felvonásban. --tól.

Pesten, 1827. Füskúti Landerer Lajosnál. 2t. (Lehnhardt

Sámuel által készített rézmetszetû címkép+díszcímlap)+

+174+(1)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban.

Szüry: 1315.

20 000,-

102. FEJES ISTVÁN, DR. – FEJES GYULA: 

Az orosz hadifogság képekben. Szerkesztették: --.

Rákospalota, 1931. Biró Miklós ny. 335p.+1 kihajt. térk.

Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-

közti fényképpel.

Festett, kiadói vászonkötésben.

10 000,-
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Fényképek

103. HABSBURG RUDOLF (1858-1889) OSZTRÁK

TRÓNÖRÖKÖS GYERMEKKORI MELLKÉPE. 

A felvétel Emil Rabending udvari fényképész bécsi mûtermé-

ben készült.

Mérete: 160 x 110 mm.

10 000,-

104. HUSZKA JENÕ (1875-1960) ZENESZERZÕ

IDÕSKORI ARCKÉPE. 

Várkonyi László felvétele. Papírlapra felragasztva, alatta

1954. XII. 16-án kelt dedikációval.

Mérete: 135 x 90 mm.

8 000,-

105. KOSSUTH LAJOS (1802-1894) POLITIKUS,

VOLT KORMÁNYZÓ ÖREGKORI MELLKÉPE. 

A fénykép egy kartonlapra felragasztva.

Mérete: 140 x 100 mm.

8 000,-

106. LYKA KÁROLY (1869-1965) MÛVÉSZETTÖR-

TÉNÉSZ ÖREGKORI ARCKÉPE. 

Papírlapra felragasztva, a lapon Simon Ferencnek szóló

dedikációval.

Mérete: 180 x 120 mm.

8 000,-

107. TELEKI LÁSZLÓ, GRÓF (1810-1861) POLITI-

KUS ÁLLÓALAKOS KÉPE. 

A felvétel Mayer György pesti mûhelyében készült.

Mérete: 100 x 65 mm.

8 000,-

108. VIKÁR BÉLA (1859-1945) NÉPRAJZKUTATÓ,

A KALEVALA FORDÍTÓJA OVÁLIS MELLKÉPE. 

A hátoldalon Étsy Vilmosnak szóló ajánlással.

Hozzá:

Vikár Béláné ovális mellképe, hátoldalán Étsy Vilmosnénak

szóló ajánlással.

Mindkét felvétel Daniel Nyblin helsingforsi (Helsinki) mû-

termében készült.

Méretük: 100 x 60 mm.

15 000,-

Folyóirat

109. 1835KI HONMÛVÉSZ IIDIK KÖTETE. JULIUS-

DECEMBER. 

Pest, 1835. (Trattner-Károlyi ny.) (6)+418-818p.+28t. (27

színes divatkép+a Magyar Színház kihajtható látképe)+2

kihajt. mell. (kották)

A rézmetszetû táblákat Schwind rajzai nyomán Kohlmann

metszette.

Modern bõrkötésben. Az eredeti borító bekötve. Vászon-

tokban.

50 000,-

��
110. FÖLDI JÁNOS: 

Természeti história. A Linne Systemája szerént. Elsõ tsomó.

Az állatok országa.

Pozsonban, 1801. Wéber Simon Péter. X+428+(27)p.

Több kötete nem jelent meg.

Korabeli papírkötésben. A címlap javítva, kis szöveghiánnyal.

30 000,-
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111. FRÖHLICH JÁNOS: 

Budapesti detektiv-dekameron

Bp., 1910. „Terra”. 126p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

Gasztronómia

112. FRISCH EUFEMIA: 

Kis mûvészet a cukrászatban. Kivonat a „Mûvészet a kony-

hában és cukrászatban” cimû könyvembõl. Szerkeszti és ki-

adja: --.

Cluj-Kolozsvár, 1926. „Cultura” ny. 63p.

Kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 0

4 000,-

113. GONDA BÉLA, IFJ.: 

A teritett asztal mûvészete. Irta és az Urániában elõadta: --.

Glück Frigyes ajánló elõszavával és Pálla Jenõ mûvészi

rajzaival.

Bp., 1926. („Élet” ny.) 166p.

Kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 130.

4 000,-

114. HEGYESI JÓZSEF: 

A legujabb házi czukrászat kézikönyve. Ötödik javitott és

bõvitett kiadás.

Bp., 1904. ifj. Nagel Ottó. 207+(8)p.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

Éliás – Szántó: 172.

5 000,-

115. [IGNOTUS] EMMA ASSZONY: 

A Hét Szakácskönyve. A Hét pályázatára beérkezett

reczipékbõl összeállította --. Második kiadás.

Bp., 1908. Hét. 358+(9)p.

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

Éliás – Szántó: 193.

4 000,-

116. MÁTÉ JÁNOS: 

Debreczeni szakácskönyv. Nélkülözhetetlen tanácsadó,

magyar gazdasszonyok számára... Átnézte és bõvitette

Somlyai Júlia.

Debreczen, 1865. Telegdi Lajos. XVI+232p.

Javított, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti, színes,

rajzos, kõnyomatú borító bekötve. Több levele foltos.

Éliás – Szántó: 296.

20 000,-

117. PODRUZSIK BÉLA: 

Legujabb szakácskönyv a polgári konyha, házi cukrászat és a

diétás fõzés ismereteivel. Második kiadás.

Bp., 1928. (Otthon-ny.) 311p.

Kiadói vászonkötésben.

Éliás – Szántó: 355.

4 000,-

118. REIGL LÁSZLÓ: 

Konyhatechnikai eljárások. Ételszármazástan és anyagki-

szabás.

Bp., 1936. („Élet” ny.) 236p. Dedikált példány.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 370.

5 000,-

119. ZILAHY ÁGNES: 

Valódi magyar Szakácskönyv. Ötödik javított s a befõttekrõl

szóló részszel megbõvített kiadás.

Bp., é.n. Singer és Wolfner. 1 kihajt. mell.+372+(4)p.

Pótolt gerincû, kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 585.

5 000,-

��
120. GELLERT, (CHRISTIAN FÜRCHTEGOTT): 

G** nevezetû svédi grófnénak rendes történeti egy juhászi

játékkal egyetemben. Ki-adta német nyelven --. Forditotta

Szláv. S. I.

Posonyban és Kassán, 1778. Landerer Mihály ny. 350+(4)p.

Példányunkból hiányzik a címkép.

A neves bibliográfus, szlavnicai Sándor István fordítása. A

szerzõ a német felvilágosodás egyik legjelentõsebb alakja,

Magyarországon is rendkívül népszerû volt, számos mûve

megjelent magyarul is. E munkája az angol Richardson nyomán

íródott, erkölcsi célzatú kalandregény. 1772-ben már napvilágot

látott Kolozsváron, Tordai Sámuel fordításában.

Restaurált, korabeli bõrkötésben.

Szüry: 0

15 000,-

121. GRANDPIERRE EDIT: 

A kolozsvári Szent Mihály templom

(Kolozsvár), 1936. Minerva. 45+(2)p.+9t. Lapszámozáson

belüli illusztrációkkal. (A Budapesti Kir. M. Pázmány P.

Tudományegy. Mûvészettört. és Keresztényrég. Int. dolgoza-

tai. 33.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-
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122. GYÖRFFY ISTVÁN: 

Szegedi róvások. Kormányzati évében felróvta --.

Szeged, 1932. (Városi ny.) (6)+25-273p.+IIIt. Dedikált

példány. (Különlenyomat a szegedi m. kir. Ferencz József-

tudományegyetem 1929/30. évi mûködésérõl szóló Beszámoló-

ból.)

Kiadói papírborítóban. A hátsó borító felsõ sarka hiányzik.

4 000,-

123. HAÁZ FERENC: 

Udvarhelyi famesterségek

Kolozsvár, 1942. Minerva Rt. 72+(3)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

124. HADI MÛSZÓTÁR A M. KIR. HONVÉDSÉG

SZÁMÁRA. HIVATALOS KIADÁS. NÉMET-MAGYAR

RÉSZ. 

Bp., 1873. Pfeifer Ferdinánd. (2)+174p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

125. NÉHAI UDVARI CANCELLARIUS GRÓF SZÉKI

TELEKI SÁMUEL UR Ö EXCELLENTIÁJA’ EMLÉ-

KEZETÉNEK TISZTELETÉRE... TARTATOTT HALOTTI

BESZÉDEK EGY RÖVID PROLOGUSSAL EGYÜTT

Kolo’sváron, 1825. Ref Koll. ny. (8)+295p.

A Teleki Téka alapítójának halálakor elmondott beszédek

gyûjteménye.

Korabeli papírborítóban.

10 000,-

126. HAMVAS BÉLA – KEMÉNY KATALIN: 

Forradalom a mûvészetben. Absztrakció és szürrealizmus

Magyarországon.

(Bp., 1947.) Misztótfalusi. 112p. A címlapon a szerzõk ajánló

soraival.

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

127. HARANGHY JENÕ: 

-- vázlatkönyvébõl

(Bp.), 1943. „Szépmives Mûhely”. (4)p.+12t. Számozott

(267./450), aláírt példány. (Magyar grafikusok könyvei. II.)

Kiadói papírmappában.

8 000,-

128. HATVANY LAJOS: 

Zsiga a családban. I-II. kötet.

(Bp., 1929.) Genius. 1 színes t.+(4)+269+(3)p.; 1 színes

t.+(4)+273+(1)p. Számozott (41./50), aláírt, névre szóló

példány. (Urak és emberek. I.)

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott, kiadói bõrkötésben. A

második kötet gerincén kis sérülésekkel.

5 000,-

129. HELTAI GÁSPÁR: 

Magyar krónika. Nyomtattatott Kolosváratt 1574. Most

pedig újonnan Nagy-Gyõrben. I-II. darab.

Gyõr, 1789. Streibig ny. (8)+472p.+7t.; 1t.+384+(2)p. Az

elsõ kötet címlapja másolattal pótolva.

A rézmetszetû táblák, amelyek Binder János Fülöp munkái,

a Nádasdy-féle Mausoleum királyképeinek másolatai.

Restaurált, korabeli félbõr-kötésben. Az utolsó két levél

részben pótolva.

Szüry: 1813.

60 000,-
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130. HELTAI JENÕ: 

Álmokháza. Regény.

Bp., (1945.) Uj Idõk. 332p. Illés Bélának dedikált példány.

Második kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

131. HORVÁTH, (PÉTER) PETRUS: 

Commentatio de initiis, ac maioribus Jazygum et Cumano-

rum eorumque constitutionibus

Pestini, (1802.) Trattner M. (16)+254+(1)p.+1 kihajt.

térk. (Karacs Ferenc rézmetszete)

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

132. HÖLGYEK KERTÉSZETI KÉZIKÖNYVE. IDEGEN

FORRÁSOK UTÁN FORDITOTTA SZÉKELY IRÉN.

ÖSSZEÁLLITOTTA EGY NAGYVILÁGI HÖLGY

[WOHL JANKA]. SZÁMOS KÉPPEL. 

Bp., 1894. Athenaeum. (2)+261p.+8t. Lapszámozáson belül

számos szövegközti illusztrációval.

Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

Humor, anekdota

133. ANCUS MARTIUS: 

Derûre derû. Humoreszk.

Békéscsaba, é.n. Corvina. (2)+128+(1)p. Szecessziós

könyvdíszekkel.

Az álnevet nem sikerült feloldanunk.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

134. FIDIBUSZ. VIII. ÉVF. 1-52. SZÁM [EGYBE-

KÖTVE]. 

Bp., 1912. (Nap ny.) 

Paulini Béla által szerkesztett, gazdagon illusztrált élclap.

Késõbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

135. [GÁRDONYI GÉZA] GÖRE GÁBOR: 

Bojgás az világba mög más mindönféle. Vagyis e za nyotzadik

könyvem, de úgy is vagyok mán evvel mint akinek a nyótza-

dik gyermöke születik, hogy aszondi ez lögyön a zutósó. Irtam

én magam az salyat kezemmel -- bíró úr. Ebbül a könyvbül ez

mán a hetedik eresztés mer mögen elfogyott.

(Bp., 1925.) Dick Manó. 112p. Mühlbeck Károly szövegközti

rajzaival.

Festett, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

136. LOVÁSZY KÁROLY: 

Ugat. Fõszerkesztõ --. Szerkesztõ -- és más nem. Szerkesztõ-

ség feloszlott. Kiadóhivatal a Méreg utcában.

(Békéscsaba, 1912.) Tevan. 15+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

137. LÖWY ÁRPÁD (DR. RÉTHY LÁSZLÓ): 

-- Válogatott Versei.

(Arad, 1919.) ny.n. 143p. Számozott (668./?) példány. Elsõ

kiadás.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

6 000,-

138. MOLNÁR JENÕ: 

Mucsa a fronton. Második kiadás.

Bp., 1916. Singer és Wolfner. 142+(1)p. Szövegközti rajzok-

kal.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

139. NÉPSZAVA. ALKALMI SZÁM. A VILÁGOSSÁG

KÖNYVNYOMDA RT. SZEMÉLYZETÉNEK KIADÁSA. 

Bp., 1928. Világosság ny. 18p.

Humoros alkalmi kiadvány.

Színes, kiadói papírborítóban.

2 000,-
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140. AZ UJ SALLUSTIUS. CAJUS SALLUSTIUS

CRISPUS RÓMAI TÖRTÉNETIRÓ UJONNAN FEL-

FEDEZETT ÉS A FELFEDEZÕ ÁLTAL MAGYARRA FOR-

DITOTT ÉS TUDOMÁNYOS ELÕSZÓVAL ELLÁTOTT

KÉZIRATA, MELY CATILINA GYÕZELMÉRÕL

IRATOTT, MELYET SZÁMOS RAJZZAL ÉS EGY SÜLT

GALAMBBAL MÜHLBECK KÁROLY ÉKESITETT. 

Bp., 1907. „Borsszem Jankó”. 60p. Mühlbeck Károly

szövegközti rajzaival. („Borsszem Jankó” könyvtára. 1. szám.)

Rajzos, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

��
141. ILLYÉS GYULA: 

Poesis Hungarica

Békéscsaba, 1981. (Megyei Könyvtár háziny.) 22 levélpár.

Számozott (211./250), aláírt példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

142. AZ IPARMÛVÉSZET 1896-BAN. MILLÉNIUMI

EMLÉKKÖNYV. A MAGYAR IPARMÛVÉSZETI TÁR-

SULAT MEGBIZÁSÁBÓL SZERKESZTETTE RÁTH

GYÖRGY. 

Bp., 1897. Magyar Iparmûvészeti Társulat. 1t.+426p.+14t.

(5 színes) Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával

és szövegközti illusztrációkkal.

Javított gerincû, aranyozott, korabeli félbõr-kötésben.

16 000,-

143. [JÓKAI MÓR] SAJÓ: 

Egy bujdosó naplója. Novellák a forradalom utáni idõkbõl.

Pest, 1851. Geibel. (4)+212+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2064.

10 000,-

144. JÓKAI MÓR: 

Jocus és Momus

Bp., 1888. Révai. 191p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 2116.

4 000,-

145. JÓKAI MÓR: 

Kakas Márton tolltaraja. Összekötve kiválogatott versei,

levelei, és apróbb elbeszéléseibõl. Kiadja --. I-II. kötet [egybe-

kötve].

Pest, 1860. Heckenast. VI+(2)+160+VI+(2)+160p. Elsõ

kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2119.

10 000,-

146. JÓKAI MÓR: 

A magyar elõidõkbõl

Pest, 1855. Heckenast. (4)+342+(1)p. Elsõ kiadás.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2144.

10 000,-

Judaica – zsidókérdés

147. BARTHA MIKLÓS: 

Kazár földön

Kolozsvár, 1901. Ellenzék könyvny. 328p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

148. FISCHER ÁRPÁD, BÁNÁTI: 

Magyar-zsidó vonatkozások

Bp., 1940. (Sylvester Rt.) 32p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

149. IGAZSÁGOT A FELVIDÉKI ZSIDÓSÁGNAK! 

Bp., 1939. (Pesti Lloyd ny.) 64p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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150. LÕVY FERENCZ, DR.: 

Véleményszabadság a Talmudban

Bp., 1909. (Franklin-Társulat ny.) 16p. (Különlenyomat az

Izr. Magy. Irod. Társulat 1909. Évkönyvébõl.)

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
151. JUHÁSZ GYULA: 

-- versei

Szeged, 1907. (Dugonics-Nyomda Rt.) 77p. Elsõ kiadás.

A költõ elsõ megjelent kötete.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

8 000,-

Kalendárium – naptár

152. BUCSÁNSZKY ALAJOS NAGY KÉPES NAPTÁRA

1859-DIK KÖZÖNSÉGES ÉVRE. TIZENKETTEDIK ÉVI

FOLYAM KÉPEKKEL. 

Pesten, (1858.) Bucsánszky. 1t.+(16)+144+(8)p. Szövegközti

fametszetekkel. A naptárrész levelei közé üres lapokat kötöttek.

Késõbbi félvászon-kötésben.

4 000,-

153. KECSKEMÉTI NAPTÁR, VAGY KALENDÁRIOM

KRISZTUS URUNK SZÜLETÉSE UTÁN 1871-DIK KÖ-

ZÖNSÉGES, AZAZ 365 NAPBÓL ÁLLÓ ÉVRE.

HUSZONHATODIK ÉVI FOLYAM. 

Kecskeméten, (1870.) Rév-Komáromi Salamon Antal.

(48)p. Szövegközti fametszetekkel.

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Az elülsõ borítón Kecs-

kemét fametszetû látképével, a hátsón buzogányos vitéz alakjával.

A gerinc felsõ sarkára vászoncsíkból formált hurkot ragasztottak.

4 000,-

154. MAGYAR NAPTÁR. 1943. XXIII. ÉVFO-

LYAM. KIADJA: A MAGYAR PÁRT. SZERKESZTET-

TE: KÖRNYEI ELEK. 

Bratislava-Pozsony, (1942.) „Litera”. (16)+233+(7)p. Szö-

vegközti képekkel.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

155. RÉVAI-KALENDÁRIUM. 1901. UTMUTATÓ A

MAGYAR IRODALOMBAN. 

Bp., 1901. Révai Testvérek. (16)+172+(16)p. Szövegközti

képekkel.

Színes, szecessziós motívumokkal illusztrált, kiadói papírbo-

rítóban.

3 000,-

��
156. HOMMAGE A LAJOS KASSÁK... ONT TRA-

DUIT ET ADAPTÉ UN CHOIX DE TEXTES DU POETE

HONGROIS ÉTABLI PAR LADISLAS GARA. ILLUS-

TRATIONS LAJOS KASSAK – VICTOR VASARELY. 

Dilbeek-Bruxelles, (1963.) La Maison du Poete. 93+(3)p.+

+1t. Lapszámozáson belül egészoldalas táblákkal. Kassák

Lajos által Baránszki Jób Lászlónak dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

157. KASSÁK LAJOS: 

Szegények rózsái

(Bp.), 1949. Új Idõk. 122+(5)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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158. KELETI ARTHUR: 

Angyali üdvözlet. Molnár C. Pál fába metszett rajzaival.

Bp., 1928. Amicus. 78+(6)p. Számozott (611./800), a szerzõ

és az illusztrátor által aláírt, dedikált példány.

Második kiadás.

Molnár C. Pál fametszetével díszített, kiadói papírborítóban.

5 000,-

Kéziratok

159. BERDA JÓZSEF (1902-1966) KÖLTÕ „VA-

SÁRNAPI ÖRÖM” CÍMÛ VERSÉNEK ALÁÍRT, SAJÁT-

KEZÛ KÉZIRATA. 

1 levél, 1 beírt oldal.

10 000,-

160. DESSEWFFY JÓZSEF GRÓF (1771-1843)

TANULMÁNYÁNAK AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

A dolgozat a Common Sense címû folyóirat egyik 1737. évi

számában olvasott kínai példabeszéd nyomán értekezik az

„államot fenyegetõ legnagyobb veszélyrõl” és annak elhárítá-

sáról. Tudomásunk szerint nyomtatásban nem látott

napvilágot.

6 levél, 9 beírt oldal. Keltezés nélkül, a legutolsó lapon

olvasható bejegyzés feltehetõen arra utal, hogy 1824-ben

íródott.

40 000,-

161. ELEK ARTÚR (1867-1944) ÍRÓ, MÛVÉSZET-

TÖRTÉNÉSZ SAJÁTKEZÛ, RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÓ

LEVELE FÓTI J. LAJOS MÛFORDÍTÓNAK „KEDVES

URAM” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

1 levél, 1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1939. X. 6.

10 000,-

162. GELLÉRI ANDOR ENDRE (1907-1945) ÍRÓ

SAJÁTKEZÛ LEVELEZÕLAPJA PATAKI DEZSÕ ÍRÓ-

NAK „KEDVES DEZSÕ” MEGSZÓLÍTÁSSAL, 

melyben a címzett elnézését kéri, hogy nem tudta megláto-

gatni. Kéri, szervezzen meg egy találkozót közös barátjukkal,

Friss Endrével hármasban.

Kelt: Bp., 1936. II. 13.

5 000,-

163. KASSÁK LAJOS (1887-1967) ÍRÓ, KÖLTÕ

SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE SIMON GY.

FERENCNEK „KEDVES FIATAL BARÁTOM!” MEG-

SZÓLÍTÁSSAL. 

Az irodalomtörténeti szempontból figyelemre méltó levélben

az író – a címzett kérésére – részletesen vall saját költészeté-

rõl.

2 gépelt oldal. Kelt: Békásmegyer, 1947. XI. 30. A levélborí-

ték mellékelve.

20 000,-

164. KITTENBERGER KÁLMÁN (1881-1958)

AFRIKA-KUTATÓ, VADÁSZÍRÓ SAJÁTKEZÛLEG

ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE SIMON GY. FERENCNEK

„IGEN TISZTELT URAM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL, 

egy regényrészletének a Magyar Ifjúságban való megjelente-

tésével kapcsolatban.

1 gépelt oldal. Kelt: Nagymaros, 1957. X. 18. A levélboríték

mellékelve.

10 000,-

165. LYKA KÁROLY (1869-1965) MÛVÉSZET-

TÖRTÉNÉSZ SAJÁTKEZÛ LEVELE ISMERETLENNEK

„KEDVES BARÁTOM” MEGSZÓLÍTÁSSAL, 

melyben megköszöni annak sorait. Ezt követõen arról ír,

hogy évek óta nem mozdul ki sehová, jegyzeteit rendezgeti.

„Carlo” aláírással.

1 levél, 1 beírt oldal. Kelt: H.n., 1965. I. 8.

5 000,-

166. MÁRAI SÁNDOR (1900-1989) ÍRÓ SAJÁT-

KEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE A RÉVAI KIADÓ-

NAK, 

amelyben az Istenek nyomában kiadásának feltételeivel

kapcsolatban kialakult vitában fejti ki álláspontját. A levél

végére a kiadó egy képviselõje az alábbiakat írta: „A meg-

állapodás záradékát tudomásul vesszük, a levél tartalmát

nem. Személyesen beszéljük meg.”

2 levél, 3 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1936. X. 21.

20 000,-
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167. MÓRICZ ZSIGMOND (1879-1942) ÍRÓ SA-

JÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE RADÓ IST-

VÁN SZERKESZTÕNEK, 

az Uri muri megfilmesítésének feltételeirõl.

1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1937. IV. 1.

15 000,-

168. NEMES NAGY ÁGNES (1922-1991) KÖLTÕ,

MÛFORDÍTÓ „RÓMAI TÉL” CÍMÛ, WEÖRES SÁN-

DOR 70. SZÜLETÉSNAPJÁRA ÍRT VERSÉNEK ALÁÍRT,

AUTOGRÁF KÉZIRATA

A költemény csupán a költõnõ verseinek posztumusz össze-

gyûjtött kötetében látott napvilágot, „A 70 éves Weöres

Sándornak” alcímmel. A kézirat szerint a mû címe eredetileg

„A kortalannak” lett volna.

1 levél, 1 beírt oldal.

20 000,-

169. SZABÓ DEZSÕ (1879-1945) ÍRÓ SAJÁTKEZÛ,

ALÁÍRT ÖNÉLETRAJZA. 

Az irat keltének meghatározásához támpontot ad egyrészt az

utolsó életrajzi bejegyzés („1909 óta rendes tanár Székely-

udvarhelyt”), valamint munkái felsorolásának utolsó darabja,

a Huszadik Század 1913. januári számában megjelent

„Auguste Comte esztétikai gondolatai”. Ennek alapján

születése összefüggésben lehet az író 1913. július 8-án

Sümegre történt áthelyezésével.

1 levél, 1 beírt oldal. Keltezés nélkül.

15 000,-

��

170. KISFALUDY KÁROLY, KISFALUDI: 

Irene. Szomorú-játék öt felvonásban.

Pesten, 1820. Müller Jósefnél. 121+(1)p. Elsõ kiadás.

Késõbbi papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Néhány

levele enyhén foltos.

Szüry: 2511.

Poss.: Pál Ferenc János könyvjegyével.

15 000,-

171. KISFALUDY KÁROLY: 

Stibor vajda. Eredeti hazai drama négy fel-vonásban.

Pesten, 1820. Trattner János Támas [!] betûivel. 118+(1)p.

Elsõ kiadás.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 2519.

15 000,-

Kner-nyomtatványok

172. DRUMÁR JÁNOS: 

Kassiopeia. Fantasztikus regény (A „Sir Adamanth titka”

folytatása) Geiger Richárd rajzaival.

Gyoma, 1914. Kner Izidor ny. 410+(6)p. Lapszámozáson

belül egészoldalas táblákkal.

Enyhén sérült gerincû, rajzos, kiadói vászonkötésben. Az

elsõ kötéstáblán 1915-ös évszám szerepel.

Lévay – Haiman: 1.229.

5 000,-

173. DRUMÁR JÁNOS: 

Sir Adamanth titka. Fantasztikus regény. Geiger Richárd

rajzaival.

Gyoma, 1914. Kner Izidor ny. 187+(4)p.

Javított gerincû, rajzos, kiadói vászonkötésben. Az elsõ

kötéstáblán 1915-ös évszám szerepel.

Lévay – Haiman: 1.230/B.

5 000,-
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174. ELÕJEGYZÉSI ZSEBNAPTÁR 1928. 

Gyomán, (1927.) Kner Izidor ny. 54+(6)p.

Kozma Lajos által tervezett, színes, rajzos, kiadói félvászon-

kötésben.

Lévay – Haiman: 0

5 000,-

175. AZ ELSÕ MAGYAR BETÜÖNTÖDE RÉSZVÉNY-

TÁRSASÁG ALAPSZABÁLYAI – STATUTEN DER ER-

STEN UNGARISCHEN SCHRIFTGIESSEREI AKTIEN-

GESELLSCHAFT

(Gyoma, 1929. Kner Izidor ny.) 26+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 3.165.

6 000,-

176. GOETHE, (JOHANN WOLFGANG VON): 

Epigrammák és xéniák. Fordította Földessy Gyula.

Bp. (Gyoma), 1944. Exodus (Kner ny.) 151+(3)p. A fordító

ajánló soraival: „Ascher Oszkárnak, nem a »tanítványnak«,

de a mesternek. Budapest, 1943-XII-31.”

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.563.

5 000,-

177. BALÁZS BÉLA: 

Testvérország. A jó gyerekeknek mesélte karácsonyra --.

(Gyoma), 1918. (Kner Izidor ny.) 59+(1)p. Lapszámozáson

belül Kozma Lajos 6 színes, egészoldalas rajzával.

A kötet formátum és nyomdai kivitel alapján következõ két

tételünkkel egy sorozatnak tekinthetõ.

Kozma Lajos által tervezett, színes, kiadói félvászon-kötés-

ben.

Lévay – Haiman: 1.277.

10 000,-

178. JÁSZAY-HORVÁTH ELEMÉR: 

Árva János. Mese.

Gyoma, 1918. Kner Izidor. 27+(1)p. Lapszámozáson belül

Örkényi István 7 egészoldalas, színes rajzával.

Örkényi István által tervezett, enyhén kopottas, színes,

kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.281.

6 000,-

179. LESZNAI ANNA: 

Mese a bútorokról és a kis fiúról

(Gyoma, 1918. Kner.) 43+(1)p. Lapszámozáson belül a szerzõ

8 egészoldalas, színes rajzával, címlapjával és elõzéklapokkal.

Lesznai Anna által tervezett, színes, kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.283.

10 000,-

180. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Tinta

Gyoma, 1916. Kner. 213+(3)p. Elsõ kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

Lévay-Haiman: 1.256.

5 000,-

181. [KÖRLEVÉL] A PAPÍROS SZABVÁNYOSÍTÁ-

SÁRÓL

Gyoma, (1930.) Kner ny. (8)p.+1 önálló, kihajtható lap.

Lévay – Haiman: 0

5 000,-

182. KÚNOS IGNÁC: 

A török hodzsa tréfái. Naszreddin mesternek, a közel és

távol keleten ismert bölcs és híres kisázsiai hodzsának csala-

fintaságai és mulatságos esetei. Török eredetijét gyûjtötte és

magyarul megírta --.

(Gyoma, 1926. Kner Izidor.) 221+(2)p. 750 példányban

jelent meg.

Az eredeti borító felhasználásával készült, bordázott gerincû,

korabeli félbõr-kötésben, aranyozott címkével. A gerincen

apró sérüléssel.

Lévay – Haiman: 1.379.

10 000,-

183. LIBELLUS SANCTI STEPHANI REGIS DE

INSTITUTIONE MORUM AD EMERICUM DUCEM –

SZENT ISTVÁN KIRÁLY INTELMEI SZENT IMRE

HERCEGHEZ SPANGÁR ANDRÁS FORDÍTÁSÁBAN

(Gyoma, 1930. Kner Izidor ny.) 25+(5)p.

Összesen 500 példányban jelent meg.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.426.

10 000,-
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184. MOLNÁR ANNA, JULIA SZÉP LEÁNY, KÕ-

MIVES KELEMENNÉ ÉS EGYÉB RÉGI NÉPBALLADÁK

KÖNYVE. FAMETSZETEKKEL DISZITETTE KOZMA

LAJOS. 

Bp., 1921. Amicus (Kner ny.) 87+(1)p.+7 színes t. Számo-

zott (232./500) példány.

Kiadói papírkötésben.

Lévay – Haiman: 1.310.

15 000,-

185. NEUE BAHNEN UNGARISCHER BUCHKUNST.

EMERICH KNER: ÜBER DIE AUFGABEN DES

VERLEGERS. LUDWIG KOZMA: RANDBEMER-

KUNGEN EINES UNGARISCHEN BUCHKÜNSTLERS.

BEILAGE ZUM ARCHIV FÜR GEWERBE UND

GEBRAUCHSGRAPHIK. 

Gyoma, 1922. Isidor Kner. 19+(1)p.

A bibliográfia által is jelzett, kétleveles ajánlás a füzetbe

helyezve.

Kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 1.345/A.

8 000,-

186. NYILVÁNTARTÁS A HATÓSÁGI ORVOS ÁLTAL

MAGÁNFÉL ÉRDEKÉBEN TELJESÍTETT DÍJKÖTELES

TEVÉKENYSÉGRÕL

(Gyoma), 1940 körül. (Kner ny.) (1)+82p.

A nyomtatványt Dr. Réthy Zoltán pilisvörösvári orvos hasz-

nálta, az elsõ négy oldalon 1948-1949-bõl származó bejegy-

zésekkel.

Zsinórral átfûzött, a gerincén vászoncsíkkal megerõsített,

kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 0

6 000,-

187. OKLEVELEK, EMLÉKLAPOK, KIÁLLÍTÁSI OK-

LEVELEK VAGY KITÜNTETÉSEK CÉLJAIRA KNER IZI-

DOR NYOMDÁJÁBÓL. GYOMA, BÉKÉS MEGYE. 

Gyoma, (1934.) Kner. 15+(1)p.

Tûzve, borító nem készült hozzá.

Lévay – Haiman: 0

5 000,-

188. SZEGHALMY SZENNOVITZ GYULA: 

A Vágvidék mondaköre

Gyoma, 1904. Kner Izidor. 174+(1)p.

A mûnek két változata ismert: az egyik címlapján a Felvidéki

Magyar Közmûvelõdési Egyesület szerepel kiadóként, ennek

kötését Blaskó József nyitrai mester tervezte. A másik –

gyakoribb – variáns címlapján csak a nyomda van feltün-

tetve, az elsõ kötéstáblán pedig „Kiadja Kner Izidor Gyoma”

olvasható. Példányunk ez utóbbi egyik darabja.

Kner Vilmos által tervezett, díszesen aranyozott, kiadói

vászonkötésben.

Lévay – Haiman: 1.113.

15 000,-

189. UNGERSK LYRIK I SVENSK ÖVERSÄTTNING.

SAMLAD OCH FÖRSEDD MED INLEDNING AV BÉLA

LEFFLER. UTGIVEN AV UNGERSKA SÄLLSKAPET. 

Stockholm (Gyoma), 1922. (Kner ny.) 159+(1)p. Dedikált:

„Gézának õszinte baráti szeretettel a stockholmi látogatás

szerény emlékére Béla Stockholm 1936 marcius.”

Kiadói félvászon-kötésben.

Lévay – Haiman: 1.331/A.

10 000,-

��
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190. KÓS KÁROLY: 

Régi Kalotaszeg

(Bp., 1911. Athenaeum ny.) 57+(1)p. Lapszámozáson belül

a szerzõ 21 egészoldalas rajzával. Elsõ kiadás.

Eredetileg a Magyar Iparmûvészet címû folyóirat mellékle-

teként jelent meg.

Kiadói papírborítóban. A gerinc vászoncsíkkal megerõsítve.

8 000,-

191. KÖZTULAJDONBA VETT MÛKINCSEK ELSÕ

KIÁLLÍTÁSA

Bp., 1919. (Közoktatásügyi Népbiztosság.) 99+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

192. KRÚDY GYULA: 

Az utolsó honvédek. Mühlbeck Károly rajzaival.

Bp., 1913. Singer és Wolfner. 78+(2)p. Szövegközti rajzok-

kal. Elsõ kiadás. (Filléres könyvtár. 332-333. sz.)

Ritka.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

10 000,-

193. KUTHY LAJOS: 

Hazai rejtelmek. Regény. I-II. kötet.

Pesten, 1846. (Emich.) (2)+560p.; 629+(3)p. Elsõ kiadás.

Kuthy fõ mûve, az elsõ magyar bûnügyi regény. Szerzõje a

gyáralapító társaság titkára volt, majd Batthyány Lajos gróf

szolgálatába állt. A kötet hatalmas sikert aratott, nagy

hírnevet szerezve írójának. Antiszemita felhangjai miatt máig

ellentmondásos a megítélése.

Sérült, korabeli félbõr-kötésben. Az elsõ kötet gerince

csúnyán javítva.

Szüry: 2721.

20 000,-

194. (LÉNÁRD SÁNDOR) ALEXANDER LENARD: 

Asche

Rom, 1949. Tipografia Editrice. 71p. Számozott (139./300),

dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

195. LIVII HUNGARICI, ID EST... DE REBUS

HUNGARIAE... ANTONII BONFINII ORATIONES.

EX... HISTORIA... EXCERPTAE. QUIBUS UNA...

ORATIO EX NICOLAI ISTVANFII HISTORIA

ADJUNCTA EST. ITEM... CORTESII DE LAUDIBUS

MATTHIAE CORVINI... OLIM HUNGARIAE REGIS

CARMEN PANEGYRICUM

Cassoviae, 1732. Typis Academ. per Joan. Henric. Frauen-

heim. (1)+166p.

A kisded kötet Bonfini magyar történetének kivonatát

tartalmazza, amelyet Istvánffy Miklós Zrínyi Miklósról írott

fejezetei követnek. Végül Alexander Cortesius híres, Mátyás

királyt magasztaló történeti munkája olvasható, amelynek

eredeti szövege a szerzõ által a királynak küldött, ún.

Cortesius corvinában maradt fent. A kiadványt a jezsuita

Tersztyánszky János állította össze.

Korabeli, márványozott papírkötésben.

20 000,-

196. MADARASSY LÁSZLÓ: 

Tul az oczeánon. Elbeszélések az amerikai életbõl.

Bp., 1889. Rózsa Kálmán és Neje. 222+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-
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Magyar történeti életrajzok

197. ÁLDÁSY ANTAL: 

Alsáni Bálint bibornok

Bp., 1903. MTT. (6)+135p.+6t. (2 kihajt.)

Hozzákötve:

Morvay Gyõzõ:

Galánthai Gróf Fekete János 1741-1803

Bp., 1903. MTT. (4)+248p.+12t. (1 kihajt.)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

198. MARCZALI HENRIK: 

Mária Terézia 1717-1780

Bp., 1891. MTT. (4)+332p.+16t. (5 kihajt.)+3 mell. (ki-

hajt. hasonmás)

Korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

199. SZILÁGYI SÁNDOR: 

I. Rákóczy György 1593-1648

Bp., 1893. MTT. (8)+424p.+8t. (3 kihajt., 1 színes)+2

kihajt. mell. (hasonmás) Lapszámozáson belül számos szöveg-

közti illusztrációval.

Korabeli félbõr-kötésben.

8 000,-

��

200. A MAGYARORSZÁGI KÁRPÁTEGYESÜLET

ÜLÉSEINEK JEGYZÕKÖNYVEI AZ 1884. IX. 20. ÉS

1891. VIII. 2. KÖZÖTTI IDÕSZAKBÓL. 

183 beírt oldal.

Az Egyesület ún. lõcsei korszakának 38 jegyzõkönyvét tartal-

mazó kötetben az elnöki aláírások között találjuk dr. Csáky

Albinét és dr. Róth Sámuelét is.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

201. MÁLYUSZ ELEMÉR: 

A Türelmi rendelet. II. József és a magyar protestantizmus.

Bp., 1939. Magyar Protestáns Ir. Társaság (Sylvester ny.)

VIII+738+(1)p.+10t.

Kiadói papírborítóban. Ceruzás aláhúzásokkal.

4 000,-

202. MÁRAI SÁNDOR: 

A féltékenyek. Regény. I-II. kötet.

(Bp., 1937.) Révai. (4)+319p.; (4)+331+(4)p. Elsõ kiadás.

Aláírt példány.

Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

203. MÁRAI SÁNDOR: 

Kaland. Színmû három felvonásban. Írta: --. Hincz Gyula

rajzaival.

Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 122+(1)p. Számozott (898./1000),

aláírt példány.

Kiadói vászonkötésben.

8 000,-
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204. MÁRAI SÁNDOR: 

Naptárcsere

(Bp.), 1935. Hungária. 25p+(3)p. Szegedi Szûts István

egészoldalas rajzaival. Számozott (169./?), Jaschik Álmos

nevére szóló példány. Elsõ kiadás. (Hungária könyvek. 2.)

Kner Erzsébet által tervezett, kiadói félvászon-kötésben,

szakadt védõborítóval.

10 000,-

205. MARÓTI GÉZA: 

-- szabadságharcz szobor pályaterve

(Bp., 1907. Athenaeum ny.) 2t. (1 kihajt.)+6+(2)p.+1 ki-

hajt. t. Szecessziós könyvdíszekkel. Dedikált példány.

A szobrász-építész-festõ a magyar szecesszió egyik érdekes

egyénisége volt. Az 1906-ban kiírt pályázatot végül Szamo-

volszky Ödön és Gách István terve nyerte, de a szobor soha

nem készült el.

Zsinórral átfûzött, kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón

szecessziós díszítésû címkével.

8 000,-

206. MÁRTON, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Phaedri Aug. Liberti Fabulae Aesopeae imitationibus Hun-

garicis universis grammatices et quibusdam rhetorices ac

poetices praeceptis item lexico Latino-Hungarico adornatae

et in usum scholarum editae a --

Jaurini, 1793. typis Josephi Streibig. XX+520+(3)p.

A kötet a latin szöveget követõen Phaedrus meséinek magyar

fordítását, magyar nyelven írt latin nyelvtant és egy deák-

magyar szótárt tartalmaz. A szerzõ 1790-tõl a pápai

református kollégium igazgatójaként mûködött, fontos része

volt annak fõiskolai rangra emelésében. A magyar nyelvû

oktatás úttörõjeként, mûveivel az anyanyelvû tankönyvek

hiányát igyekezett pótolni.

Korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

Mese – ifjúsági irodalom

207. AESOP(US): 

-- meséi. Hellenül és magyarul. Szabó István által.

Pesten, 1846. Hartleben. (2)+XXV+331p.

Kétnyelvû kiadás.

Késõbbi félvászon-kötésben.

15 000,-

208. BÁNFI JÁNOS: 

Magyar László utazásai és kalandjai. Az érettebb ifjuság

számára irta --.

Bp., 1892. Révai. 300+(4)p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Festett, kiadói vászonkötésben.

Szüry: 333.

6 000,-

209. COOPER, FENIMORE (JAMES): 

Vadölõ. Elbeszélés az ifjuság számára. Irta --. Forditotta Dr.

Fésüs György.

Pozsony – Bp., (1894.) Stampfel Károly. 1 színes t.+(4)+

+152p.+3 színes t.

Enyhén viseltes, kiadói félvászon-kötésben. Az elsõ táblára

felragasztott színes, rajzos borítóval.

6 000,-

210. DÓCZI GYÖRGY: 

Csöppség (Daggdroppssaga). A szerzõ rajzaival.

(Békéscsaba), 1940. Tevan. 40+(1)p. Szövegközti rajzokkal.

Az elõzéklapra felragasztott kártyán a szerzõ aláírásával.

Javított gerincû, kiadói papírkötésben.

3 000,-
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211. (GÁRDONYI GÉZA): 

Mindentudó Gergely bácsi elsõ könyve

Bp., (1898.) Singer és Wolfner. (2)+60+(6)p. Szövegközti

rajzokkal. Elsõ kiadás. (Filléres könyvtár. 46.)

Színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

212. GYÕRY VILMOS: 

Mese-könyv az ifjuság számára. Hazai és külföldi mûvekbõl

összeállitva s részben átdolgozta --.

Bp., 1873. Légrády Testvérek. 1 színes t.+(4)+122p.+7 színes t.

Restaurált, kiadói félvászon-kötésben. Az elsõ táblára felra-

gasztott, színes, rajzos borítóval.

10 000,-

213. KÚNOS IGNÁC, DR.: 

Adakále mesekertje. Török népmesék. Fáy Dezsõ eredeti

rajzaival.

Bp., 1923. Athenaeum. 180p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas rajzzal. A címlapon Füst Milán érdekes ajánló

soraival: „Ivánka, légy jó, különben meghasítlak! Milán

bácsi. Bpest 1939, június 10.”

Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

214. PÓSA LAJOS: 

Arany ABC. Irta --. Festette Kõszegi Bella.

Bp., é.n. Singer és Wolfner. 12 színes t.

Kiadói félvászon-kötésben.

8 000,-

215. RÓNA EMY: 

Egyszer volt... Történet babaországból.

(Bp.), é.n. Új Idõk. 12 színes t. (az egyik oldalon képpel, a

hátoldalon szöveggel)

Javított, színes, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-

216. SZEMÁK ISTVÁN, DR.: 

A magyar ifjusági irodalom története

Bp., 1924. Neuwald Illés Utódai ny. 108p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

5 000,-

217. VÁRNAI ZSENI: 

Örömök kertje. -- meséi.

Bp., 1919. Népszava-könyvkereskedés. 90+(3)p. Mühlbeck

Károly rajzaival.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Né-

hány levele enyhén foltos.

3 000,-

218. VERNE, JULES: 

A Fekete Indiák. Irta --. Forditotta: Zempléni P. Gyula.

Bp., 1901. Eisler G. 270+(1)p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával. (-- összegyüjtött munkái. 3.)

Aranyozott gerincû, festett, rajzos, kiadói vászonkötésben.

6 000,-

219. VERNE, (JULES) GYULA: 

Kéraban, a vasfejû. Regény. Francziából forditották György

Aladár és Illésy Piroska. Harmadik, egyedül jogositott kiadás.

Bp., 1909. Franklin-Társulat. 479p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas képpel.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

8 000,-

220. VERNE, (JULES) GYULA: 

A prémek hazája. Francziából forditotta György Aladár.

Bp., 1876. Ráth Mór. IV+355p. Elsõ magyar kiadás.

Kopottas, korabeli vászonkötésben.

6 000,-
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221. VERNE, (JULES) GYULA: 

A rejtelmes sziget. Átdolgozta Szász Károly. Harmadik ki-

adás.

Bp., 1895. Franklin-Társulat. 460+(4)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas képpel.

Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

8 000,-

��
222. MÓRICZ PÁL: 

A magyar országgyûlési pártok küzdelmei a koronázástól a

Deák és balközép pártok egybeolvadásáig (1867-1874.) I-II.

kötet [egybekötve].

Bp., 1892. „Országgyülési Értesitõ” ny. (4)+131+(4)+

+155+(1)p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borítók bekötve. Körülvágatlan példány.

15 000,-

223. MOULIN, (PIERRE) PÉTER: 

Egy hétre való elmélkedések és könyörgések, az Ur vatsorá-

jára való készülettel egyben. Irattak Ifjabb -- által. Magyar

nyelvre fordíttattak...

(Debrecen), 1758. (Városi ny.) 123+(9)p.

A mû fordítója Tatai Csirke Ferenc debreceni lelkész (késõbb

püspök) volt.

Enyhén viseltes, kopott aranyozású, datált és monogramos

(1761 T. A.) bõrkötésben.

15 000,-

224. NADÁNYI ZOLTÁN: 

Nem szeretsz

(Bp., 1937). Nyugat. 90+(1)p. Elsõ kiadás. Dedikált pél-

dány: „Supka Géza fõszerkesztõ úrnak igaz tisztelettel

Nadányi Zoltán”

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

225. NÁRAY ANTAL, NÁRAJI: 

Máré-vára. Eredeti Magyar Román a’ Magyar Elõidõbõl. I-II.

rész [egybekötve].

Pesten, 1824. Petrózai Trattner Mátyás ny. 1t. (rézmetszet)+

+XXVIII+(3)+32-236p.+1t. (rézmetszet)+ 222p. A hiba-

jegyzék (207-208p.) másolattal pótolva.

A Mátyás király korában játszódó szentimentális regény

Kisfaludy regéit követi. A számos romantikus történetet

ihletõ mecseki vár elsõ irodalmi felbukkanása.

Késõbbi papírkötésben. Az enyhén sérült, eredeti borítók

bekötve.

Szüry: 3377.

25 000,-

226. NERODOLI JÁNOS: 

Elmés ‘s gyönyörködtetõ történetek és versek, mellyeket a’

magyar nemzet’ kedvéért öszveszedett, és kiadott --

Budán, 1830. Magyar K. Universitás Typ. 148p. Az elsõ

kötéstábla belsõ oldalán a szerzõ hosszú ajánlásával.

Enyhén sérült, korabeli papírkötésben. A címlapon bejegy-

zésekkel és régi gyûjteményi bélyegzõvel.

Szüry: 3402.

5 000,-

227. ÖRKÉNY ISTVÁN: 

Tengertánc

Bp., 1941. Renaissance. 93+(2)p. Elsõ kiadás.

Az író elsõ megjelent kötete.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

228. PÁLFFY ZSIGMOND, ERDÕDY GRÓF: 

A lovaglás vezérfonala (Tanácsok gondolkodó lovasoknak)

(Bp.), 1937. (May ny.) 1t.+140p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

229. [PATONYI LÁSZLÓ] LADISLAUS A S(ANCTO)

STEPHANO: 

Flores Mariani, sive gratiae et beneficia B. V. Mariae

Cellensis, quae in ecclesia... ordinis sss. trinitatis... in

Hungaria ad vetus Budam... colitur... exhibita a... --

Budae, 1777. typis Catharinae Landerer. 1t.+(18)+65p. A

rézmetszetû címképen (Binder munkája) a kegyszobor ábrázo-

lása látható, alatta a gyógyulásra váró betegek sokasága.

A kötetben az óbudai trinitárius templomban õrzött Mária

kegyszobor története után, az annak hatására 1734-1777

között bekövetkezett csodás gyógyulások leírásai olvashatók

tematikus rendben. A korabeli vallásos elbeszélések érdekes,

alig ismert színfoltját alkotják a mirákulumos könyvek. A

csodásan megszûnt betegségek megnevezése, rövid jellemzése

az orvostörténet számára is érdekessé teszi a mûfajt.

Korabeli papírkötésben.

8 000,-
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230. PÉCZELY JÓZSEF: 

A’ magyarok’ történetei Á’siából kijövetelöktõl fogva a’ mai

idõkig. I-II. darab [egybekötve].

Debreczenben, 1837. Tóth Lajos ny. X+11-215+(1)+480p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 3582.

30 000,-

231. PODHRADCZKY JÓ’SEF: 

Szlavóniáról mint Magyar országnak alkatmányos részérõl

értekezik --

Budán, 1837. Gyurián és Bagó ny. VIII+(1)+10-88p.

Modern papírkötésben. Néhány levélen apró folttal, a címlap

javítva, kis szöveghiánnyal.

Poss.: Magyary-Kossa Sámuel gyûjteményi bélyegzõjével.

10 000,-

232. PONGRÁCZ SÁNDOR, DR.: 

A magyarság keletkezése és õshazája. Történeti, nyelvészeti

és ethnologiai vázlatok.

Bp., 1901. Rózsa Kálmán és Neje ny. XVIII+(2)+490p.

Dedikált példány.

Hozzákötve:

Turáni Nyelv- és Néptanulmányok. A kúnok nyelve.

Bp., 1898. Rózsa Kálmán és Neje ny. 44p. Dedikált példány.

Hozzákötve:

Turáni Nyelv- és Néptanulmányok. A székelyekrõl. A

baszkok nyelve...

Bp., 1900. Rózsa Kálmán és Neje ny. 96p. Dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az elsõ

mû eredeti borítója felragasztva.

10 000,-

233. PONGRÁCZ SÁNDOR, DR.: 

Tibet-magyar nyelvtanulmányok. I-II. rész [egybekötve].

Bp., 1896-1897. Rózsa K. és Neje ny. X+167+(1)+8+

+XVI+290p.+1 kihajt. térk. (a kötet végébe helyezve)

Dedikált példány.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító felragasztva.

10 000,-

Ponyvakiadások

234. CSOMORY BÉLA: 

A puszták réme. Regény az alföldi betyárvilágból.

Bp., 1904. „Érdekes könyvtár”. 158+(2)p. (Népkönyvtár. I.)

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

235. CSOMORY BÉLA: 

A csikóskirály. Regény a magyar szabadságharcz idejébõl.

Bp., 1905. „Érdekes könyvtár”. 112p. (Népkönyvtár. II.)

Javított, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

236. CSOMORY GYULA: 

Rózsa Sándor vége. Regény az alföldi betyárvilágból. (A

„Puszták réme” negyedik és befejezõ része.)

Bp., 1905. „Érdekes könyvtár”. 157+(3)p. (Népkönyvtár. IV.)

Javított, színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

4 000,-
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237. VÖRÖSMARTY (MIHÁLY): 

Tréfás versek. --tól

Bp., é.n. Méhner Vilmos. 8p. A címlapon kis rajzzal. (Histó-

riák, nóták. 78. sz.)

Borító nélkül jelent meg.

Szüry: 5116.

5 000,-

��
238. POZSGAY DÓZSA: 

Elsõ Magyar Patience. 232 Játszmával. Közre bocsátja --.

(Gyõrött), é.n. (Fischer István és F. ny.) 192p.

Korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve. Az elsõ

kötéstáblán aranyozott „Szliács” felirattal.

6 000,-

239. RADNÓTI MIKLÓS: 

Meredek út. Versek.

(Bp. – Gyoma), 1938. Cserépfalvi (Kner ny.) 59+(2)p. Elsõ

kiadás.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

Lévay – Haiman: 1.513.

20 000,-

240. RADÓ ANTAL, IFJ.: 

Amoroso. Hét éjszaka. Irta és rajzolta: --.

(Nagyvárad), 1919. (Sonnenfeld ny.) 131+(2)p. Lapszámo-

záson belül hét egészoldalas rajzzal.

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

241. RÉTHY LÁSZLÓ, DR.: 

Az oláh nyelv és nemzet megalakulása. Második kiadás.

Nagy-Becskereken, 1890. Pleitz F. P. (6)+268p. (Történeti,

nép- és földrajzi könyvtár. XX. kötet.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

6 000,-

242. RÓMER FLÓRIS, DR. – HENSZLMANN IMRE,

DR.: 

Mûrégészeti kalauz. Különös tekintettel Magyarországra. I-

II. rész [egybekötve].

Pest, 1866. Emich. V+134+(2)+(2)+150p. Szövegközti

fametszetekkel.

Késõbbi félbõr-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

16 000,-

243. ROSTY ZSIGMOND: 

A tatárjárás történelme Negyedik Béla idejében

Pesten, 1856. Müller Emil. (10)+163+(3)p.

Korabeli félbõr-kötésben. A címlapon kisatírozott bejegyzé-

sekkel és bélyegzõvel.

4 000,-

244. (SCHUSTER KONSTANTIN): 

Földismeret mathematikai, physikai s politikai tekintetben.

Magyarország és hozzá kapcsolt részek tanodái használatára.

Budán, 1846. Kir. Egyetemi Ny. (6)+82p.+2 kihajt. térk.

(határszínezéssel)

Korabeli papírborítóban.

30 000,-

245. SIKLÓSSY LÁSZLÓ: 

Az audiencia. Budai történet 1795-bõl, egy felvonásban,

elõjátékkal. A képeket rajzolta Haranghy Jenõ.

(Bp., 1926. Hungária.) 23+(1)p. Lapszámozáson belül egész-

oldalas rajzokkal. Számozott (175./200), aláírt példány.

Zsinórral átfûzött, rajzos, kiadói papírborítóban.

Borda: 2799.

Poss.: Glitzke Sándor gyûjteményi bélyegzõjével.

5 000,-

246. (SOMSSICH PÁL): 

Végszavai a’ somogyi követeknek az 1843/4-iki országgyülés

fölött

Pesten, 1845. Landerer és Heckenast. 58p.

A szerzõ mérsékelt konzervatív politikus, Széchenyi követõje

volt. Késõbb a kiegyezés lelkes híve, majd Deák pártjának

képviselõje lett.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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Szabadkõmûvesség

247. EMLÉKKÖNYV. FENNÁLLÁSA NEGYVEN ÉVÉ-

NEK MEGÜNNEPLÉSE ALKALMÁBÓL KIADJA A MA-

GYARORSZÁGI SYMBOLIKUS NAGYPÁHOLY VÉDEL-

ME ALATT DOLGOZÓ „EÖTVÖS” SZABADKÕMÛVES

PÁHOLY. 

Bp., 1917. Weiss L. és F. ny. 61+(2)p.+6t. (felragasztott

fényképek) Lapszámozáson belül egy felragasztott táblával.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-

248. VAJDA ERNÕ, DR.: 

Hetvenöt év a királyi mûvészet szolgálatában. A Könyves

Kálmán-páholy története 1872-1947.

(Bp., 1948. Fémes ny.) 141+(2)p.+6t. (Havas Miksa könyv-

tár. 1.)

Kiadói papírkötésben, eredeti papírtokban.

6 000,-

��
249. SZABÓ KÁROLY: 

A magyar vezérek kora. Árpádtól Szent Istvánig.

Pest, 1869. Ráth Mór. VIII+448p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen

apró kopásnyomokkal.

6 000,-

250. SZABOLCSKA MIHÁLY: 

Válogatott versek könyve

Bp., é.n. Singer és Wolfner. (2)+287+(1)p. Számozott

(3./50), aláírt példány.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben, papír-

tokban. Felül aranymetszéssel díszítve.

15 000,-

251. SZANA TAMÁS: 

Magyar költõk szerelmei

Bp., 1887. Hornyánszky. (6)+183p.

Hozzákötve:

Endrõdi Sándor:

Balatoni ég alatt

Bp., 1884. Aigner Lajos. 200+(1)p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4112., 1110.

5 000,-

Széchenyi István gróf és kora

252. BALÁS P(IRY) ELEMÉR, DR.: 

A Széchenyi-Kossuth-ellentét hirlapi vitájuk tükrében

Kolozsvár, 1943. (Nagy Jenõ és Fia ny.) (2)+230p.

Kiadói papírborítóban.

Szentkirályi: B-10.

4 000,-

253. BARTÓK GYÖRGY, DR.: 

Gróf Széchenyi István gondolkozása. Irta s halálának 50.

évfordulója alkalmával az emberi ész ellenségeinek figyelmé-

be ajánlja --.

Kolozsvár, 1910. Stein János. 14p.

Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

Szentkirályi: B-41.

2 000,-

254. DESEWFFY, (JÓZSEF GRÓF) JOSEPH GRAF: 

Zergliederung des Werkes: Ueber den Credit. Vom --. Aus

dem Ungarischen übersetzt von S. v. Ludwigh.

Kaschau, 1831. Carl Werfer. (4)+X+(1)+12-295p.

Az ugyanebben az évben napvilágot látott, Széchenyit élesen

támadó A’ „Hitel” czímü munka taglalatja fordítása.

Korabeli papírkötésben. Érvénytelen könyvtári bélyegzõkkel.

Szentkirályi: D-27.

20 000,-
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255. GRÓF SZÉCHENYI ISTVÁN EMLÉKKÖNYV.

SZERKESZTI NYESTI PÁL. KIADJA A GRÓF SZÉCHE-

NYI ISTVÁN EMLÉKE ÁPOLÁSÁRA ALAKULT BIZOTT-

SÁG. 

Bp., 1905. „Otthon” ny. 131+(5)p.

Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

256. KOSSUTH LAJOS: 

Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól

Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Elsõ kiadás.

Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó munkája, az

ugyanebben az évben megjelent Kelet népe, amelyben a

szerzõt támadja. Erre válaszolt e mûvében Kossuth. A kor

olyan neves politikusai közül is számosan megszólaltak

mellette, mint Wesselényi, Deák és Eötvös József, sõt még a

Széchenyi feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta

miatta mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Az utolsó levél javítva.

Szentkirályi: K-76.5.; Szüry: 2618.

30 000,-

257. [SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF]: 

Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für einen

vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen Exemplaren

im Monate October 1857, in Wien, erschien. Von einem

Ungarn.

London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. Elsõ

kiadás.

Széchenyi e mûvét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének

megcáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére elégették,

másolatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A könyvet

titokban hozták be az országba. A kiadó, illetve a nyomdász

(Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki. 

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: 142.

25 000,-

258. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Hunnia. Irta -- 1835-ben.

Pesten, 1858. Heckenast. XIV+(2)+246p. Elsõ kiadás.

(Töredékek -- fennmaradt kézirataiból. Közli Török János.

Elsõ kötet.)

Széchenyi a magyar nyelvhasználat ügyét tárgyaló mûvét a

Stadium folytatásának szánta. 1858-ban nyomtatták ki a

rendõrminisztérium engedélye alapján, de a pesti sajtórendé-

szeti osztály lefoglalta, és csak a szerzõ halála után, 1860-ban

engedélyezték a terjesztését.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

Szentkirályi: 301.

40 000,-

259. SZÉCHENYI ISTVÁN, GR(ÓF): 

Önismeret. (Döblingi kézirataiból.)

Bp., 1875. Athenaeum. (4)+252p. Elsõ kiadás.

Modern félbõr-kötésben.

Szentkirályi: 306.

15 000,-

260. SZÉCHENYI ISTVÁN, GRÓF: 

Stadium. Irta-- 1831-ben. Kiadta Z**** [Zarha József] 1833-

ban. I. rész [unicus].

Lipcsében, 1833. Wigand Ottónál. XVIII+(2)+300p.

Második kiadás.

A mûben Széchenyi reformelképzeléseinek összegzése

olvasható tizenkét törvényjavaslatba foglalva, amelyekkel az

1832/36-os országgyûlésen akart megjelenni. Az 1831-ben

megírt munka itthoni megjelenését a cenzúra nem engedte,

ezért látott külföldön napvilágot. Az ugyanebben az évben

nyomtatott elsõ kiadástól csupán néhány apró eltérés alapján

különböztethetõ meg.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

Borda: 1622.; Szentkirályi: 21.2.

30 000,-

��
261. SZENTKUTHY MIKLÓS: 

Prae

Bp., (1934.) Királyi Magyar Egyetemi Ny. 632+(2)p.+1

mell. (stencilezett tartalommutató a kötetbe helyezve) Elsõ

kiadás. A címlapon a szerzõ ajánló soraival: „és talán

Baránszky-Jób Laci elolvassa (?) 1951 Miklósod”

Kiadói papírborítóban.

5 000,-
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262. SZIGETI ALBUM. MDCCCLX. KIADTÁK

SZILÁGYI ISTVÁN – P. SZATHMÁRY KÁROLY. 

Pest, 1860. Ráth. (8)+324p.+2t. (kõnyomatok)

A szerkesztõk az 1859-es máramarosszigeti tûzvész által okozott

károk enyhítésére szánták a kiadásból befolyt összeget. A szerzõk

között találjuk Arany, Jókai, Tompa nevét is. A kõnyomato-

kon gróf Rhédey Klára és Sztojka László mellképei láthatók.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az elsõ öt

levél közepén kis folttal.

Szüry: 4365.

8 000,-

263. SZILI ADOLF, DR.: 

A szemüveg. Népszerû értekezés.

Bp., 1882. Franklin-Társulat. 78+(1)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Ceruzás

aláhúzásokkal.

3 000,-

264. SZILY KÁLMÁN: 

A magyar nyelvújítás szótára. A kedveltebb képzõk és

képzésmódok jegyzékével. I-II. rész [egybekötve].

Bp., 1902-1908. Hornyánszky Viktor. XV+403+(1)+XII+

+(1)+406-662+(1)p. Károlyi Árpádnak dedikált példány.

Két levelet felcseréltek, hiány nincs.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borítók bekötve.

15 000,-

Színháztörténet

265. B. VIRÁGH GÉZA: 

A magyar szinmûvészet. Szerkesztette --.

Bp., 1900. Országos Irodalmi Rt. 168+(3)p. Szövegközti

fényképekkel.

Szecessziós stílusú, festett, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

266. BÁTHORY ISTVÁN: 

A Nemzeti Szinház építésének és lebontásának története

Bp., 1914. „Pátria”. 25p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

267. FEHÉR TIBOR: 

A maszkirozás kézikönyve. Gyakorlati kézikönyv színmûvé-

szek, színinövendékek és mûkedvelõk számára.

(Bp.), 1943. Studio. 23+(1)p. (A szinmûvészet kézikönyvei.)

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

268. A M. KIR. OPERAHÁZ ÉS NEMZETI SZINHÁZ

VENDÉGJÁTÉKA KASSA HAZATÉRÉSÉNEK ÖTÖDIK

ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL A KASSAI NEMZETI

SZINHÁZBAN

Bp., 1943. Ifj. Kellner Ernõ ny. 15p. Szövegközti fényképek-

kel.

A címlapon bélyeg elsõnapi bélyegzéssel.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

269. A MAGYAR SZINÉSZET ÉVKÖNYVE. NÉVTÁR

1873-DIK ÉVRE. SZERKESZTI ÉS KIADJA LENHARDT

EDE. MÁSODIK ÉVFOLYAM. 

Pest, 1873. Bartalits Imre ny. 183+(1)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

��
270. SZONTAGH GUSZTÁV: 

Utmutatás az okszerû dohánytermesztésre. Koszorúzott

népszerû értekezés. Kiadja a’ Magy. Gazd. Egyesület.

Budán, 1846. Magyar Királyi Egyetem ny. IV+(1)+6-52p.

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

Szõlészet, borászat

271. AMBRÓZY ÁGOSTON, DR.: 

Tokaj-Hegyalja és néhány szellemtörténeti vonatkozása

Bp., 1932. Központi Sajtóvállalat. 152p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti

borító bekötve. Régi könyvtári bélyegzõvel.

5 000,-
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272. BORÁSZATI FÜZETEK. SZERKESZTI ÉS KIADJA

DR. ENTZ FERENCZ. III. ÉVFOLYAM. 

Pest, 1871. Kocsi Sándor ny. 754+IVp.

A havonta megjelenõ folyóiratot kezdetben Somssich Pál és

Entz Ferenc szerkesztette. Összesen öt évfolyama jelent meg,

folytatásaként Entz Borászati Lapok címmel indított új lapot.

Korabeli félvászon-kötésben. Az egyik füzet eredeti borítója

bekötve.

20 000,-

273. BORÁSZATI FÜZETEK. SZERKESZTI ÉS KIADJA

DR. ENTZ FERENCZ. IV. ÉVFOLYAM. 

Pest, 1872. Kocsi Sándor ny. (2)+762+IVp.

Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

274. (GÖRÖG DEMETER): 

Azon sokféle Szõlõ-fajoknak lajstroma, a’ mellyeket egy

érdemes Hazánkfia Európának majd minden nevezetesebb

Szõlõ-hegyeirõl ‘s kertjeibõl meghozatott, és a’ Grintzingi

Szõleiben, Bétshez egy órányira, a’ Cecius hegynek (Kahlenberg)

meleg oldalán, 1819 ‘s a’ következõ esztendõkben elültetett. A’

Bétsi Magyar Újság mellé Toldalékúl.

Bétsben, 1829. Nemes Haykul Antal betûivel. 78p. A kötet

mintegy harmada (79-110p.) hiányzik.

Aranyozott gerincû, késõbbi félbõr-kötésben. Az eredeti borító

bekötve.

15 000,-

275. GYÜRKY ANTAL: 

Borászatunk reformjai. Igénytelen fejtegetése azon módoknak

és eszközöknek, melyek által, hazánk szõlõseinek jövedelmét,

nagyban lehet szaporitani és borászatunk elõhaladását

biztositani. A szõlõmivelés uj rendszere. A tudomány

utmutatása után és negyvenévi tapasztalatok alapján irta --.

Vácz, 1879. Serédy G. Siketnéma Iparintézet ny. 224p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

276. JABLONOWSKI JÓZSEF: 

A szõlõ betegségei és ellenségei

Bp., 1895. K. M. Természettud. Társulat. XIV+(2)+4t. (3 színes)

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

277. MOLNÁR ISTVÁN: 

A szõlõmûvelés és borászat kézikönyve. Második bõvitett

kiadás.

Bp., 1888. Athenaeum. X+431p. Szövegközti ábrákkal.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

278. REQUINYI GÉZA: 

Borászati kémia. Második kiadás.

Bp., 1940. Kir. Magyar Természettud. Társ. 103p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

279. REQUINYI GÉZA: 

Vezérfonal az erjedéstani gyakorlatokhoz

Bp., 1940. „Pátria” ny. 72p. Szövegközti ábrákkal.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

280. TOKAJ-HEGYALJA SZÕLÕBIRTOKOS LAKOS-

SÁGÁNAK A MAGYAR ORSZÁGGYÜLÉS KÉPVISELÕ-

HÁZÁHOZ ÉS AZ ÖSSZKORMÁNYHOZ INTÉZETT

EMLÉKIRATA A PHYLLOXERA ÁLTAL ELPUSZTITOTT

TOKAJ-HEGYALJA HELYZETÉNEK TÖRVÉNYHOZÁSI

ÚTON SÜRGÕSEN LEENDÕ JAVITÁSA TÁRGYÁBAN

Bp., 1893. Rózsa Kálmán és Neje ny. 16p.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

10 000,-

��
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281. TAKÁTS SÁNDOR: 

Magyar nagyasszonyok. I-II. kötet.

(Bp.), é.n. Genius. (4)+254p.; (7)+258-538+(1)p. Dedi-

kált példány.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

15 000,-

282. TAMÁSI ÁRON: 

Lélekindulás

Cluj-Kolozsvár, 1925. (Fraternitas ny.) 183+(1)p. Elsõ kiadás.

Az író elsõ megjelent kötete. A címlapon Sipos Domokos

sajátkezû tulajdonosi bejegyzésével.

Kós Károly által tervezett, kiadói papírborítóban.

5 000,-

283. THALY KÁLMÁN: 

A nagy-szombati harcz. Hadtörténeti epizód a kurucz-

világból. Kõmetszetû csata-térképpel. Toldalékul: A gyõrvári

harcz.

Pesten, 1869. Lauffer. (4)+135+(1)p.+1 kihajt. mell.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

284. TOMPA MIHÁLY: 

Népregék, népmondák

Pesten, 1846. Beimel József ny. (2)+200+(3)p. Elsõ kiadás.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4642.

15 000,-

285. TOMPA MIHÁLY: 

-- versei. (Elsõ kötet.)

Pest, 1847. Emich. 174+(2)p. Elsõ kiadás.

A második kötet 1854-ben jelent meg, Friebeisz István

kiadásában.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 4650.

10 000,-

286. TOMPA MIHÁLY: 

Virágregék. Nyolczadik kiadás.

Bp., (1894.) Franklin. 1t.+198p.+7t. (színes)

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel

díszítve. Eredeti védõtokban. Kifogástalan példány.

15 000,-

287. TÓTH ÁRPÁD: 

Hajnali szerenád. Versek.

(Bp.), 1913. Nyugat. 72p. Elsõ kiadás.

A költõ elsõ megjelent kötete.

Falus Elek által tervezett, színes, kiadói papírborítóban.

Körülvágatlan példány.

8 000,-

288. TUROCZI, (LÁSZLÓ) LADISLAUS: 

Ungaria suis cum regibus compendio data. Novissima hac

editione aucta, elimata, et ad nostram usque aetatem producta.

Tyrnaviae, 1768. Coll. Acad. Soc. Jesu. VIII+631p. Példá-

nyunkból hiányzik a címlap elõtti levél.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

30 000,-

Utazás

289. ALMÁSY GYÖRGY, DR.: 

Vándor-utam Ázsia szivébe. 226 szövegközti képpel, 18

táblával, 3 színes képpel és térképvázlattal.

Bp., 1903. K. M. Természettudományi Társ. XII+737+

+(3)p.+21t. (8 kihajt., három színes)+1 kihajt. térk. (Ter-

mészettud. Könyvkiadó-Váll. LXXII.) Lapszámozáson belül

számos illusztrációval.

Javított gerincû, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

290. BERGNER, RUDOLF: 

In der Marmaros. Ungarische Culturbilder.

München und Leipzig, 1885. G. Franz. VIII+279+(1)p.+1

kihajt. térk.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

291. FÉNYES ELEK: 

Utazások az északi sarkvidékeken. Irta --. Átdolgozta Szívos

Béla.

Bp., 1905. Franklin-Társulat. 103+(1)p. Gazdagon illusztrált.

Hozzákötve:

Ujabb utazások az északi sarkvidékeken. Második kiadás.

Bp., 1911. Franklin-Társulat. 127+(1)p.

Hozzákötve:

Szivos Béla:

Nansen utazása lábszánkón Grönlandon keresztül

Bp., 1911. Franklin-Társulat. 95p.

Javított gerincû, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

292. JANCSÓ ELEMÉR, DR.: 

Északafrikában. Útijegyzetek az arabok világából.

Cluj-Kolozsvár, 1931. „Lapkiadó” Rt. ny. 87p.+28t. Dedikált

példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

293. JÁRMAY LÁSZLÓ, DR.: 

A Föld körül. Utazási napló.

Bp., é.n. Eggenberger. 149+(2)p. Lapszámozáson belül egész-

oldalas és szövegközti képekkel.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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294. JÓZSEF FÕHERCEG, DR.: 

Útiemlékeim Afrikából

Bp., 1913. (Hornyánszky.) (8)+LXXXIVp. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával (feliratos hártyapapírral

védett, felragasztott képek) és szövegközti illusztrációkkal.

(„Századok legendái” különlenyomata.)

Kiadói félvászon-kötésben. Az elsõ borítón dombornyomású

címerrel. Felül aranymetszéssel díszítve.

8 000,-

295. KÁLMÁN GÉZA: 

Miaka Ile. Béke és harc a feketékkel. Egy német gyarmatról

és védelmi harcáról.

Bp., 1923. „Pátria”. (6)+311+(1)p.+1 kihajt. térk.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

296. MÁRKUS ISTVÁN: 

Törökországi képek

Bp., 1877. Athenaeum. 325+(2)p.

Aranyozott, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel dí-

szítve. A gerincen apró sérülésekkel.

6 000,-

297. PECHÁNY A(DOLF), DR.: 

Touristen-Ausflüge in der Kleinen Fátra

Bp., 1889. „Országgyülési Értesitõ” ny. 39p.+20t.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

298. PODMANICZKY FRIGYES, B(ÁRÓ): 

Úti naplómból

Pesten, 1853. Irodalmi Intézet. (4)+155+(1)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 3666.

8 000,-

299. RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS FÕHERCZEG: 

Tizenöt nap a Dunán. Fordította Paszlavszky József.

Bp., 1890. K. M. Természettud. Társulat. VI+(2)+320p.

(Természettud. Könyvkiadó-Váll. XL.)

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

300. RUDOLF TRÓNÖRÖKÖS: 

Utazás a Keleten. Ford.: Brankovics György. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., (1883.) Wodianer. (8)+214+(1)+(4)+244+(1)p. Szö-

vegközti illusztrációkkal.

Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

30 000,-

301. VOJNICH OSZKÁR: 

British India. Burma, a Maláji félsziget és Siam. Uti jegyzetek.

Irta --.

Bp., 1913. Singer és Wolfner. 288p. Szövegközti képekkel.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

302. VOJNICH OSZKÁR: 

A Csendes óceán szigetvilága. Úti jegyzetek.

Bp., 1908. Pallas. 407p.+1 kihajt. térk.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

4 000,-

303. VOJNICH OSZKÁR: 

A Kelet-indiai szigetcsoporton. Uti jegyzetek.

Bp., 1913. Singer és Wolfner. 1 kihajt. térk.+264p. Szö-

vegközti képekkel.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-
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304. WEIDMANN, F(RANZ) C(ARL): 

Ausflüge und Wanderungen durch Oesterreich, Ober-

steyermark und einen Theil Ungarns. Von --.

Wien, 1841. Carl Gerold. XX+307p.

A címben jelzett magyar utazás Pozsonyra és a Fertõ-tó

környékére terjedt ki.

Díszesen aranyozott gerincû, enyhén kopottas, korabeli

félbõr-kötésben.

15 000,-

Vadászat – halászat – madártan

305. APPONYI HENRIK, GRÓF: 

Úti- és vadásznaplóm Indiából és a Himalayából. 1930.

Bp., 1931. Dr. Vajna Gy. és Társa. 400p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

306. BÁRSONY ISTVÁN: 

Erdõn, mezõn. Természeti és vadászati képek. Második

kiadás.

Bp., 1900. Singer és Wolfner. (2)+IV+446p.

Enyhén kopottas, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

307. BÁRSONY ISTVÁN: 

Magányos órák. Természeti hangulatok és vadászrajzok.

Bp., 1904. (Károlyi György ny.) 109+(3)p.

Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

308. DIEZEL (KARL EMIL) – MIKA (KÁROLY): 

A vadászebek. Különösen a vizslák, idomításuk és vezetésük.

Bp., (1912.) Athenaeum. (4)+162p.+15 színes t. Szöveg-

közti képekkel. (Különlenyomat Diezel-Mika: „Az apróvad

vadászata” II. kiadásából.)

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

309. ECSEDI ISTVÁN, DR.: 

Népies halászat a Közép-Tiszán és a tiszántúli kisvizeken

Debrecen, 1934. Városi ny. 186+(1)p. Szövegközti képekkel.

Dedikált példány. (A Déri Múzeum Néprajzi Osztályának

ismeretterjesztõ közleményei. 4.)

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

310. FÓNAGY JÓZSEF: 

A fácán és fogoly vadászata, tenyésztése, hálóval való fogása

Bp., é.n. Athenaeum. VIII+191+(11)p.+10t. (1 színes)

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

311. HRABÁR SÁNDOR: 

Kárpátalja ragadozó madarai

Ungvár, 1942. Kárpátaljai Tudományos Társaság. 70p.+1t.

Dr. Györffy Istvánnak dedikált példány. (Irodalmi és tudomá-

nyos könyvtár. 9. sz.)

Az ajánlás címzettjének szóló boríték egy része a kötetbe

helyezve. Nagyon ritka.

Javított, kiadói papírborítóban.

15 000,-

312. LAKATOS KÁROLY: 

Vadászhit. (A magyar vadászbabonák és hiedelmek kultusza.)

Irta: --. (Második bõvitett kiadás.)

Szeged, 1910. Engel Lajos. 108p.

Színes, kõnyomatos, kiadói papírborítóban. A hátsó borító

pótolva. Részben felvágatlan példány.

8 000,-

313. MÉSZÁROS KÁLMÁN, DR.: 

Abesszinia, a vadászok paradicsoma

Bp., é.n. Stádium. 192p.+56t. (fényképek)

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-
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314. NAGY SÁNDOR, K(EREKI): 

Ne bántsd az állatot! Az állatvédõ törvények példákban.

200 koronával megjutalmazott mû. A magyar nép és az

ifjuság számára irta --.

Bp., 1893. Rózsa Kálmán és Neje ny. 186+(2)p. Szövegközti

rajzokkal. (Az Orsz. Állatvédõ-Egyesület könyvtára. I.)

Korabeli vászonkötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

4 000,-

315. REMINICZKY KÁROLY: 

Bemutatom a vadászokat

Bp., (1941.) Dr. Vajna és Bokor. 174+(2)p. Szövegközti

rajzokkal.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

316. SZÉCHÉNYI FERDINÁND, GRÓF: 

A „Csodaszarvas”. Egy magyar vadász emlékei.

Malines, (1972.) ny.n. 286p.+15t. (3 felragasztott fénykép,

1 színes) Szövegközti rajzokkal és két felragasztott fényképpel

(az egyik színes).

A címlap elõtti levélen a szerzõ hosszú dedikációjával. Az

elsõ borítóra egy válaszlevél másolata felragasztva.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

15 000,-

317. THURN-RUMBACH ISTVÁN: 

Erdélyi szarvasok és medvék nyomában...

Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225+(2)p. Lapszámozáson

belül 20 egészoldalas táblával.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

318. VADÁSZ-LAP. SZERK.: EGERVÁRI EGERVÁRY

GYULA. HARMINCZNEGYEDIK ÉVF. 

Bp., 1913. (Pallas rt. ny.) 4+492p.

Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

��
319. VAJDA EMIL, DR.: 

Kossuth Lajos. Élet- és jellemrajz. 48 képpel.

Bp., 1892. (Franklin.) 273p. Számos szövegközti és egész-

oldalas illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

320. VAJDA JÁNOS: 

Kisebb költemények. Kiadja a Kisfaludy-Társaság.

Pest, 1872. Athenaeum. (2)+250p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4839.

8 000,-

321. VAJDA JÁNOS: 

Találkozások. Budapesti életkép, versekben.

Bp., 1877. (Franklin-Társulat ny.) (2)+172p. Elsõ kiadás.

Késõbbi félvászon-kötésben.

Szüry: 4852.

8 000,-

322. VARGA MIHÁLY, ZÁMOLYI: 

A sátoros czigány. Néprajz. Második bõvített (kézirat) kiadás.

Pozsony, 1892. Alkalay Adolf ny. XVI+328p.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

323. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

A fametszet. Könyv a fametszet mesterségérõl és történe-

térõl, közel 200 képpel (színes fametszetekkel), színes

kezdõbetûkkel.

Bp., 1940. (Képzõmûv. Fõiskola Grafikai Oszt.) (8)+519+

+(6)p. Lapszámozáson belül számos egészoldalas (részben

színes) fametszettel. Számozott (70./100) példány.

Kiadói vászonkötésben. A címlapon kivakart tulajdonosi

bejegyzéssel.

25 000,-

324. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

Vonalmûvészet. Gondolatok a rajz és nyomtatott vonalvilág

mûvészetérõl.

Bp., 1944. Szerzõ. VI+281+(2)p.+2t. A lapszámozáson

belül gazdagon illusztrálva. 333 példányban készült.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-
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325. VÁTSZJÁJANA: 

Káma-Szútra. Régi hindu ars amatoria.

(Bp., 1920. Korvin Testvérek ny.) 296p. Számozott (188./500),

merített papírra nyomtatott, névre szóló példány. (Papyrus

bibliophil kiadványok sorozata. I.)

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. Zsinór-

ral átfûzött fatáblákkal.

10 000,-

326. VAY BÉLA, BÁRÓ: 

Az én régi pénzeim

Alsó-Zsolca, 1902. (Franklin ny.) 246p.

Modern félvászon-kötésben.

8 000,-

327. VERESS ENDRE, DR.: 

Báthory István király (Terror hostium). Halálának 350-ik

esztendejében.

Bp., 1937. Magyar Miczkiewicz Társaság. 1 színes t.+378+

+(1)p.+11t.+1 kihajt. térk.

A kötetbe helyezve:

A szerzõ sajátkezûleg aláírt, gépelt levele, amelyben a címzett

figyelmébe ajánlja a kötetet.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

5 000,-

328. (VOLTAIRE, FRANCOIS-MARIE AROUET DE): 

Henriás az az Negyedik Henrik francz királynak Életének

némelly része, melly Francz Versekbõl ugyan annyi számú ‘s

lábú Versekbe foglaltatott Pétzeli Jó’sef által

Gyõr, 1786. Strejbig ny. (14)+209p.

Javított, korabeli papírkötésben.

Szüry: 5093.

16 000,-

329. WEÖRES SÁNDOR: 

Hideg van. Versek.

Pécs, 1934. Kultúra. 59+(3)p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

330. WEÖRES SÁNDOR: 

A kõ és az ember. Versek.

(Bp.), 1935. Nyugat. 77+(3)p. Elsõ kiadás. Dedikált pél-

dány: „Ervinnek Sanyi”

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

331. WERTHEIMER EDE, MONORI: 

Gróf Andrássy Gyula élete és kora. A Magy. Tud. Akad.

megbizásából kiadatlan források alapján irta: --. I-III. kötet.

Bp., 1910-1913. MTA. 1t. (címkép)+XXIII+(1)+782p.;

1t. (címkép)+XX+522p.; XV+469p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben. A címlapo-

kon érvénytelen gyûjteményi bélyegzõkkel.

Poss.: Benedek István könyvjegyével.

25 000,-

332. ZÁDOR ISTVÁN: 

Egy hadifestõ emlékei 1914-1918. Írta és rajzolta --.

(Bp., 1934.) K. M. Egy. Ny. 247p. Gazdagon illusztrált.

Számozott (24./650), aláírt példány.

Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

333. ZILLICH, HEINRICH: 

Siebenbürgen und seine Wehrbauten. Mit einer Darstellung

der Baugeschichte von Hermann Phleps.

Leipzig, (1941.) Karl Robert Langwiesche. 111+(1)p. Lap-

számozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti

illusztrációval. (Die Blauen Bücher.)

Kiadói papírborítóban, fényképes védõborítóval.

4 000,-
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Jegyzetek

bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép

A jegyzékben használt rövidítések:

Kiadja a Központi Antikvárium
Nyomdai elõkészítés: Gönczy Tibor

Budapest, 2007
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Peller Tamás és Társai

Restaurátor Mûhely

Vállaljuk:

papír és bõr alapanyagú mûtárgyak, 

térképek, metszetek, könyvek, kéziratok, 

pergamen oklevelek restaurálását.

Telefon: (06 30) 644-8174

317-3514, 317-3781

1053 Budapest, 

Múzeum körút 15.


